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GSA1100K
BKSA1100

BGSA1100K
BGSA1100

SYMBOLS AND
ABBREVIATIONS

LEGENDA SIMBOLI
E ABBREVIAZIONI

ENGLISHITALIANO

Our cv joints can be supplied in 2

different versions and 1 with only

accessories, as hereunder speci-

fied. The Customer will indicate the

requested version through its

coding when ordering. In all ver-

sions, cv joints are supplied:

a) pre-greased

b) with plastic cap

c) with snap ring or circlip, free in

the packing, not fitted on the

joint

d) eventually, with off-the-shelf

accessories (i.e. seal rings, water

rings)

Deviations from these standard

supply conditions are possible, but

must be previously agreed.

I nostri giunti possono essere forni-

ti in 2 diverse versioni e 1 con solo

accessori, come sotto specificato. Il

Cliente indicherà la ver sione tramite

l’apposito codice sul l’ordine. In

tutte le versioni, i giunti vengono

forniti:

a) preingrassati

b) con tappo di chiusura in plastica

c) con anello Seger o anello elastico

forniti sciolti nell’imballo (non

mon tati sul giunto)

d) con eventuali accessori di serie

(es. anelli parapolvere)

Variazioni a queste condizioni di

for nitura standard sono possibili,

ma devono essere concordate

preventi vamente.

joint with kit 
(nut + nubber boot +
metal clamps)

giunto con kit 
(dado + cuffia gomma + 
fascette metalliche)

GSA1100K

boot kit
nubber boot + metal 
clamps + grease

solo kit
cuffia gomma + fascette
metalliche + grasso

������

joint w/o accessoriesgiunto senza accessori

LEGENDA SIMBOLI E ABBREVIAZIONI/SYMBOLS AND ABBREVIATIONS
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SIMBOLOGIA Y
ABREVIACIONES

SYMBOLOGIE ET
ABREVIATIONS

SYMBOLE UND
ABKÜRZUNGEN

junta con kit
(tuerca + casco +
abrazaderas)

joint avec kit
(écrou + pare poussière 
+ colliers)

Gelenk mit Zubehör
(Mutter + Manschette +
Klammer)

ESPAÑOLFRANCAISDEUTSCH

Las juntas homocinéticas produci-
das por Inter Brakes pueden ser
servidas en 2 diferentes versiones y
1 con sólo accesorios, como se
especifica abajo. El Cliente indicara
en el pedido la versión elegida a tra-
ves del código. En todas las versio-
nes, las juntas se sirven:
a) preengrasadas
b) con tapón de cierre en plástico
c) con anillo Seger o anillo elástico,

que se suministran por separado
en la caja

d) eventualmente, con accesorios
normales (guarda polvos, aran-
delas etc.)

Variaciones en estas condiciones
standard son posibles, pero ten-
dran que ser acordadas anterior-
mente.

Nos joints homocynétiques peu-

vent étre fournis en 2 versions

différentes et 1 avec accessoires,

comme spécifié ci-dessous. Le

Client indiquera la version

souhaitée par sa propre référence.

Dans toutes les versions, les joints

seront fournis:

a) prégraissés

b) avec couvercle en plastique

c) avec bague Seger ou bague éla-

stique

d) avec éventuels accessoires de

série (ex. bagues pare-poussiére)

D’éventuelles variations aux condi-

tions générales peuvent être négo-

ciées.

Unsere Radgelenke koennen in 2
verschiedenen Ausführungen gelie-
fert werden und 1 nur mit Zubehör,
nach den untenstehenden
Angaben. Der Kunde wird die
gewünschte Ausführung in der
Bestellung durch den Kode ange-
ben. In allen Ausführungen werden
die Radgelenke geliefert:
a) mit eingrepresstem Fett
b) mit Kunstoffkappe
c) mit Seger- oder elastischem

Ring, frei in der Verpackung,
nicht auf dem Gelenk montiert

d) Abweichungen mit dem
Standardzubehör von diesen
Grundlieferspezifikationen sind
möglich, aber müssen im Voraus
vereinbart werden.

boot kit
casco + abrazaderas
+ grasa

boot kit
pare poussière  + colliers
+ graisse

Neuzubehör
Manschette + Klammer
+ Schmierfett

junta sin accesoriosjoint sans accessoiresGelenk ohne Zubehör

11INTER BRAKES 2010
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CODICE IB

trazione 
anteriore - posteriore

trasmissione 
automatica - manuale

automobile con ABS

automobile senza ABS

fino all’anno xx

dall’anno xx in poi

da - a

FWD - RWD

A/T - M/T

W/ABS

W/O ABS

– XX

XX – 

XX – XX

codice identificazione
giunto

n. denti esterni

diametro collare, mm.

max. diametro 
campana, mm.

n. denti nucleo

n. denti ruota ABS

posizione interna
del cir clip

posizione centrale
del cir clip

posizione esterna
del cir clip

ABSB POS.DCA
ITALIANO

LEGENDA SIMBOLI E ABBREVIAZIONI/SYMBOLS AND ABBREVIATIONS
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front-rear
wheel-drive

automatic - manual
transmission

car with ABS

car without ABS

up to the year xx

from year xx onward

from - to

part number

n. teeth of outer spline

seal diameter, mm.

max. housing 
diameter, mm.

n. teeth of inner rece

n. teeth of ABS ring

inner position
of the cir clip

central position
of the cir clip

out side position
of the cir clip

Vorder - 
Hinterradantrieb

Automatik -
Handschaltgetriebe

Auto mit ABS

Auto ohne ABS

bis Jahr xx

ab Jahr xx 

von - bis

Teilenummer

Anzahl der Aussenzähne

Durchmesser der 
Lagerfläche, mm.

max. Durchmesser 
der Glocke, mm.

Anzahl der Innenzähne

Anzahl ABS-Zähne

Innen Position des
cir clip

Zentral Position des
cir clip

Aussen Position des
cir clip

traction avant - 
arrière

transmission 
automatique - manuelle

véhicule avec ABS

véhicule sans ABS

jusqu’à l’année xx

à partir de l’année xx

du - au

refèrence

n. de dents extérieurs

diamètre joint
d’étanchéité, mm.

diamètre max. de la cloche,
mm.

n. de dents interieurs

n. de dents de la roue ABS

position intérieure
du cir clip

position centrale
du cir clip

position extérieure
du cir clip

tracción 
anterior - posterior

transmisión 
automática - manual

automovil con ABS

automovil sin ABS

hasta el año xx

a partir del año xx

de - hasta

codigo

n. de estrias externas

diametro base
de mangueta, mm.

diametro max. 
de la campana, mm.

n. de estrias internas

n. de dientes 
de la rueda ABS

posición interna
del cir clip

posición central
del cir clip

posición esterna
del cir clip

ENGLISH DEUTSCH FRANCAIS ESPAÑOL

13INTER BRAKES 2010

TECNODELTA- GIUNTI 2009 OK:Dcatalogo tecnodelta  26/10/09  09:43  Page 13



INTER BRAKES 201014

TECNODELTA- GIUNTI 2009 OK:Dcatalogo tecnodelta  26/10/09  09:43  Page 14



INTER BRAKES 2010 15

NUOVI PRODOTTI

EXCEPTION LIST

TECNODELTA- GIUNTI 2009 OK:Dcatalogo tecnodelta  26/10/09  09:43  Page 15



INTER BRAKES 201016

TECNODELTA- GIUNTI 2009 OK:Dcatalogo tecnodelta  26/10/09  09:43  Page 16



NUOVI PRODOTTI - EXCEPTION LIST

INTER BRAKES 2010 17

INTEBRAKES REF. CAR MANUFACTURER MODEL

GAD5180K AUDI A4 (8E,B6) Quattro, Avant Quattro

A4 (8H7) Cabrio

GAD5310K AUDI A3 (8P1)

SEAT Altea (5P1)

Toledo III (5P2)

SKODA Octavia II

Octavia II Combi

VOLKSWAGEN Caddy III

Golf V (1K1)

Golf V (5M1) Plus

Golf V Variant

Touran (1T1, 1T2)

GAD5320K AUDI A3 (8L1)

A3 (8P1)

A3 (8PA)

SEAT Altea (5P1)

Leon (1P1)

Toledo III (5P2)

SKODA Octavia II

Octavia II Combi

VOLKSWAGEN Caddy III

Eos

Golf V (1K1)

Golf V (5M1) Plus

Golf V Variant

Jetta III (1K2)

Passat (3C2)

Passat (3C5) Variant

Tiguan

Touran (1T1, 1T2)

GAD5330K AUDI A3 (8P1)

SEAT Altea (5P1)

Toledo III (5P2)

SKODA Octavia II

Octavia II Combi

VOLKSWAGEN Golf V (1K1)

Golf V Variant

Passat (3B3), Variant (3B6)

Passat (3C2)

Passat (3C5) Variant

Touran (1T1, 1T2)

GAD5340K AUDI A3 (8P1)

A3 (8PA)

SEAT Altea (5P1)

Toledo III (5P2)
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NUOVI PRODOTTI - EXCEPTION LIST

INTEBRAKES REF. CAR MANUFACTURER MODEL

GAD5340K SKODA Octavia II

Octavia II Combi

VOLKSWAGEN Caddy III

Caddy III 

Eos

Golf V (1K1)

Golf V (5M1) Plus

Golf V Variant

Jetta III (1K2)

Passat (3C2)

Passat (3C5) Variant

Tiguan

Touran (1T1, 1T2)

GAR5220K ALFA ROMEO 147

GAR5880K ALFA ROMEO 166

GAV4800K ROVER 200 (RF)

25 (RF)

GAV4870K HONDA Civic V

ROVER 400 (RT)

45 (RT)

GAV5360K ROVER 75

GAV6630K LAND ROVER Freelander

GDW4880K DAEWOO Lanos

GDW8260K DAEWOO Espero

Lanos

Nexia

GFR6270K FORD EUROPE  V. COMMERCIALI / LCV Transit Connect

GFR6280K FORD EUROPE  V. COMMERCIALI / LCV Tourneo Connect

Transit Connect

GFR6290K FORD EUROPE  V. COMMERCIALI / LCV Tourneo Connect

Transit Connect

GFR6300K FORD EUROPE Focus C-Max

Focus II, SW

GFR6310K FORD EUROPE Focus I, SW

GFR6330K FORD EUROPE Focus C-Max

Focus II, SW

GFR6350K FORD EUROPE  V. COMMERCIALI / LCV Transit

GFT4320K ALFA ROMEO 156, SportWagon

GT

FIAT Bravo

Stilo (192), Multi Wagon

LANCIA Lybra, SW

GFT5150K FIAT Seicento

GFT5160K FIAT Palio – Siena

Palio, Weekend
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GFT5230K FIAT Palio, Weekend

Strada

GFT5470K FIAT Idea

Punto ( II )

Punto (GrandePunto)

LANCIA Musa

LANCIA Ypsilon

GFT5480K FIAT Panda

GFT5490K FIAT Idea

LANCIA Musa

GFT6190K ALFA ROMEO Mito

FIAT Punto (GrandePunto)

GFT6200K FIAT Punto (GrandePunto)

GFT6250K FIAT Ulysse (179)

Ulysse (220)

LANCIA Phedra

GFT6260K FIAT Ulysse (179)

LANCIA Phedra

GHO5520K HONDA Jazz

GHO5550K HONDA Civic VI

GLN5570K LANCIA Ypsilon

GMB4730K HYUNDAI Lantra II

GMB4890K MITSUBISHI Galant V

SpaceWagon II

GMB6420K HYUNDAI Getz

GME6550K MERCEDES - V. COMMERCIALI / LCV Classe V (638)

Viano

Vito (638)

GMZ6450K KIA Rio, SW

GMZ6460K KIA Rio, SW

GMZ6640K MAZDA 323 V (BA)

323 VI (BJ)

Premacy

GMZ6650K MAZDA 323 VI (BJ)

GMZ6660K MAZDA 626 V

GNS5590K NISSAN Micra (K12)

GNS5600K NISSAN Micra (K12)

GNS5610K NISSAN Primera (P12)

GOP4830K OPEL Astra F, SW

GOP5170K OPEL Vectra B

GOP5240K FIAT Croma

OPEL Signum

Vectra B, SW

Vectra C, SW, GTS

GOP5650K OPEL Meriva

INTEBRAKES REF. CAR MANUFACTURER MODEL
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GOP5660K OPEL Corsa C

Meriva

OPEL V. COMMERCIALI / LCV Combo II

GOP5670K OPEL Corsa C

Meriva

OPEL V. COMMERCIALI / LCV Combo II

GOP6850K OPEL Astra H TwinTop

Astra H, SW

Zafira B

VAUXHALL Astra MK V

VAUXHALL Zafira MK II

GOP6870K OPEL Signum

Vectra C, SW, GTS

VAUXHALL Signum

VAUXHALL Vectra MK II, SW, GTS

GOP6900K OPEL Vectra B, SW

VAUXHALL Vectra B, SW

GPG4490K PEUGEOT 406 (8), Break

GPG5690K CITROEN C4

PEUGEOT 307 Cabrio

307, Break

GPG5700K CITROEN C4, Coupé

PEUGEOT 207, Coupé, SW

307, Break

GPG6110K CITROEN C1

PEUGEOT 107

GPG6120K CITROEN C3

PEUGEOT 207, Coupé, SW

GPG6130K CITROEN C1

PEUGEOT 107

GPG6140K CITROEN Xsara (N0) Coupé

Xsara (N2), Break

Xsara (N68) Picasso

CITROEN V. COMMERCIALI / LCV Berlingo (MF), Van

PEUGEOT V. COMMERCIALI / LCV Partner / Ranch

GPG6150K CITROEN Xsara (N68) Picasso

CITROEN V. COMMERCIALI / LCV Berlingo (MF), Van

PEUGEOT 207, Coupé, SW

308, Break

PEUGEOT V. COMMERCIALI / LCV Ranch

GRN5250K RENAULT Laguna I, SW

Megane Scenic

GRN6970K RENAULT Clio III

Megane II Coupé-Cabriolet

Megane II, SW

INTEBRAKES REF. CAR MANUFACTURER MODEL

NUOVI PRODOTTI - EXCEPTION LIST

20 INTER BRAKES 2010
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GRN6970K RENAULT Modus

GRN6980K RENAULT Clio III

Modus

RENAULT V. COMMERCIALI / LCV Modus Van

GSZ7410K SUZUKI Gran Vitara (FT, GT)

Vitara (ET, TA)

GTY4620K TOYOTA Carina E, SW (T19)

Carina II, SW (T17)

Celica (T16)

Corolla (E10), SW

Corolla (E11), SW

Corolla (E9), SW

GTY5210K TOYOTA Yaris

GTY7290K TOYOTA Avensis, SW

GTY7300K TOYOTA Carina E (T19)

Carina E, SW (T19)

Celica (RA6)

Celica (T16)

Corolla (E10), SW

Corolla (E11), SW

GTY7360K TOYOTA Rav 4

GTY7370K TOYOTA Avensis Verso

GTY7380K TOYOTA Avensis Verso

Avensis, SW

GTY7420K TOYOTA Corolla (E12), SW

GVV7260K VOLVO C30

S60

V70 II SW

GVW5190K AUDI A3 (8L1)

TT (8N3,9) , ROADSTER

SEAT Leon (1M1)

SKODA Octavia II Combi

VOLKSWAGEN Bora (1J2), Variant (1J6)

Golf IV (1J), Variant

GVW5200K AUDI A3 (8L1)

SEAT Cordoba (6L2)

Ibiza IV (6L1)

SKODA Fabia

VOLKSWAGEN Bora (1J2)

Golf IV (1J), Variant

Polo (9N)

GVW5820K SEAT Leon (1P1)

VOLKSWAGEN Golf V (1K1)

Golf V (5M1) Plus

Golf V Variant

INTEBRAKES REF. CAR MANUFACTURER MODEL
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GVW5830K VOLKSWAGEN Lupo (6X1, 6E1)

Polo (6N1)

Polo (6N2)

GVW7400K VOLKSWAGEN V. COMMERCIALI / LCV Crafter 30-35 (2E)

Multivan V (7HM, 7HJ)

Transporter T5 

(7HB,7HJ,7HA,7HH,7JD,7JE,7JL,7JY,7JZ)

INTEBRAKES REF. CAR MANUFACTURER MODEL

22 INTER BRAKES 2010
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APPLICAZIONI E DATI TECNICI

APPLICATIONS AND TECHNICAL DATA
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OUTER CV JOINT GIUNTO LATO RUOTA
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�������������#���� ����
�����"$!�"��%�#�����
���

����� ���� ����!�� �� �� 	� �� �� �
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CROSS LISTS
Reference Interbrakes ref. Reference Interbrakes ref. Reference Interbrakes ref.

ALFA ROMEO - FIAT - LANCIA

11646.17047.01 GAR0450K

1485695080 GFT6260K

1495545080 GFT0110K

1496138080 GFT0110K

16400.17047.01 GAR0450K

3273-60 GFT2000K

3273-62 GFT2000K

3273-C7 GFT2000K

3273-N4 GFT2000K

3274-77 GFT2000K

3274-78 GFT2000K

4087120 GFT0100K

4247399 GFT0100K

4308412 GFT0100K

4308413 GFT0100K

4308418 GFT0100K

4313087 GFT0100K

4315132 GFT8000K

4328468 GFT0100K

4390952 GFT0200K

4393155 GLN0600K

4393157 GLN0600K

4465504 GFT0100K

4475837 GFT0100K

46307032 GFT0530K

46307034 GFT0540K

46307047 GFT0310K

46307080 GFT0340K

46307082 GFT0510K

46307083 GFT0520K

46307094 GFT0220K

46307103 GFT8030K

46307107 GFT0240K

46307108 GFT0240K

46307121 GFT0210K

46307122 GFT0330K

46307169 GFT0540K

46307171 GFT0530K

46307234 GFT0660K

46307241 GFT0550K

46307246 GAR0270K

46307294 GFT0130K

46307299 GAR0290K

46307301 GAR0480K

46307308 GAR0280K

46307309 GAR0480K

46307322 GFT0140K

46307367 GFT5150K

46307394 GFT0130K

46307398 GFT0550K

46307406 GFT5230K

46307420 GFT0310K

46307515 GFT8010K

46307516 GFT5160K

46307557 GFT0590K

46307572 GFT0160K

46307617 GFT5450K

46307685 GAR5220K

46307886 GFT0190K

46307887 GFT4320K

46307889 GFT0590K

46307901 GAR0480K

46307906 GHO5460K

46307913 GFT0160K

46307914 GFT0170K

46307924 GFT4320K

46307934 GAR5880K

46308000 GFT5480K

46308020 GFT5490K

46308067 GFT5470K

46308337 GFT6190K

46429632 GFT4720K

51704100 GLN5570K

51733777 GFT6200K

547679 GAR0390K

547680 GAR0420K

547682 GAR0420K

548135 GAR0420K

5929237 GAR0450K

5929240 GAR0450K

5944689 GFT0500K

5944690 GFT0100K

5959385 GFT0500K

5998706 GFT0500K

60504718 GAR0420K

60506536 GAR0420K

60515370 GFT0550K

60541802 GAR0470K

60589273 GAR0430K

60605055 GLN0630K

60806930 GFT8000K
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CROSS LISTS
Reference Interbrakes ref. Reference Interbrakes ref. Reference Interbrakes ref.

60809609 GAR0470K

60810018 GAR0450K

60811033 GAR0460K

60812691 GFT8030K

60812753 GFT0530K

60812760 GFT0540K

60812880 GFT4710K

60815021 GAR0270K

60815163 GAR0290K

60815227 GFT0550K

60815370 GFT0550K

700611 GAR8020K

7076344 GFT0100K

7078573 GFT0330K

7085573 GFT0330K

737319 GLN0600K

7373193 GLN0600K

7560070 GFT0200K

7577041 GFT0200K

7629457 GFT0320K

7631082 GFT0340K

7633434 GLN0620K

7646401 GAR0450K

7646402 GAR0460K

7647245 GFT0150K

76472452A GFT0150K

7652958 GLN0630K

7656786 GFT0230K

7656944 GLN0620K

7656945 GAR0450K

7656949 GLN0630K

7659161 GFT0340K

7659169 GFT0320K

7660834 GFT8030K

7688157 GAR0460K

7698632 GLN0600K

7698900 GAR0450K

7703689 GLN0600K

7720510 GFT0150K

7750299 GLN0620K

7750300 GLN0630K

7750301 GAR0450K

7758266 GFT0310K

7770910 GLN0580K

795283 GAR0390K

795284 GAR0420K

80078574 GFT0210K

82282139 GFT8000K

82301373 GAR0450K

82333811 GAR0450K

82362521 GAR0450K

82362523 GAR0450K

82362524 GAR0450K

8236523 GAR0450K

82413699 GAR0410K

82428432 GAR0450K

82439756 GAR0450K

82440166 GAR0450K

82443532 GAR0410K

82448780 GLN0600K

82449123 GFT0440K

82466864 GFT0490K

82466865 GLN0650K

82480859 GFT0440K

82486230 GLN0630K

82486231 GAR0450K

82489521 GFT0570K

92601388 GFT8000K

92601892 GFT8000K

92601903 GFT0320K

95606802 GFT2000K

95606803 GFT2000K

95606804 GFT2000K

95646292 GFT2000K

9566722180 GFT2020K

9566722380 GFT2040K

9567582280 GFT0110K

9617408188 GFT0380K

9617408288 GFT0380K

96184033 GFT2000K

9619947580 GFT0370K

9619947588 GFT0370K

9619947680 GFT0370K

9619947688 GFT0370K

9621456388 GFT0370K

9621456488 GFT0370K

9645248980 GFT6250K

9645249280 GFT6260K

9936769 GFT8000K

SE022141915A GFT0200K

SE025141514A GFT0100K

SE025141514B GFT0100K

SE138141915A GFT0200K
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CROSS LISTS
Reference Interbrakes ref. Reference Interbrakes ref. Reference Interbrakes ref.

SE141141514A GFT0100K

AUDI - SEAT - VOLKSWAGEN

06X039534340 GSE0830K

113.501.331 GAD8070K

113.598.101 GAD8070K

150.498.099 GAD1740K

150.498.099A GAD1740K

171.407.311 GVW0700K

171.407.311D GAD1600K

171.407.311E GVW1220K

171.407.311F GVW1200K

171.407.311J GVW0800K

171.407.311K GVW1200K

171.407.311K GVW0800K

171.407.311L GAD1620K

171.407.311P GAD1700K

171.407.331C GVW8060K

171.407.331E GVW8060K

171.407.331F GAD8070K

171.407.331H GAD8070K

171.407.331K GAD8070K

171.407.331L GVW8060K

171.498.099 GVW0700K

171.498.099A GVW1200K

171.498.099B GVW0800K

171.498.099C GVW1200K

171.498.103 GAD8070K

171.498.103B GVW8060K

171.498.103C GAD8070K

171.498.103D GVW8060K

191.407.311 GVW1200K

191.407.311B GVW0820K

191.407.311C GVW0820K

191.407.311F GVW0820K

191.407.311H GVW1200K

191.407.311J GVW0820K

191.407.311L GVW0820K

191.407.331 GAD8050K

191.407.331A GAD8050K

191.498.099 GVW1200K

191.498.099A GVW0820K

191.498.099B GVW0820K

191.498.099F GVW1200K

191.598.099 GAD1620K

1H0.407.311 GVW0710K

1H0.407.311C GVW1200K

1H0.407.311D GVW0820K

1H0.407.331 GVW8060K

1H0.407.331B GAD8050K

1H0.407.331D GAD8050K

1H0.498.099 GVW0820K

1H0.498.099A GVW0710K

1J0.407.271F GAD1740K

1J0.407.311C GVW0710K

1J0.407.311D GVW0710K

1J0.498.099 GAD1740K

1J0.498.099A GAD1740K

1J0.498.099E GVW5190K

1J0.498.103 GAD8100K

1K0.407.311F GVW5820K

1K0.407.311G GAD5310K

1K0.407.311J GAD5320K

1K0.407.311L GAD5340K

1K0.497.311H GAD5330K

1K0.498.099 GAD5340K

1K0.498.099C GAD5340K

1K0.498.099D GVW5820K

1K0.498.099E GAD5330K

1K0.4980.99A GAD5310K

1K04.980.99B GAD5320K

211.501.331B GVW8420K

211.598.101 GVW8420K

212.501.331 GVW8420K

251.501.331 GVW8420K

251.598.101 GVW8420K

251.598.101A GAD8430K

301.501.201 GVW8420K

301.501.203 GVW8420K

321.407.311L GAD1620K

321.407.311M GAD1620K

321.407.331 GAD8070K

321.407.331B GAD8070K

321.407.331D GAD8050K

321.498.099 GAD1600K

321.498.099A GAD1620K

321.498.099B GAD1620K

321.498.099C GAD1700K

321.498.099E GAD1620K

321.498.099F GAD1620K

321.498.103 GAD8070K

321.498.103A GAD8070K

321.498.103B GAD8050K
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CROSS LISTS
Reference Interbrakes ref. Reference Interbrakes ref. Reference Interbrakes ref.

357.407.311 GVW0820K

357.498.099 GVW0820K

357.498.099D GVW0820K

357.498.099E GVW0710K

357.498.099EV GVW0710K

357.498.099EX GVW0710K

3B0.498.099B GAD0790K

3B0.498.099D GVW0640K

4127460 GSE0830K

431.407.275 GAD1500K

431.407.311A GAD1500K

431.407.311G GAD8430K

431.407.331DIES GAD8430K

431.407.331E GAD8070K

431.407.331G GAD8430K

431.407.331H GVW8090K

431.498.099A GAD1500K

431.498.099C GAD1490K

431.498.099D GAD1560K

431.498.099E GAD1500K

431.498.099F GAD1560K

431.498.103C GAD8430K

437.407.305 GAD1560K

437.407.305A GAD1490K

437.407.311 GAD1490K

437.407.311A GAD1560K

441.407.305B GAD1440K

441.407.305G GVW0780K

443.407.305 GAD1560K

443.407.305B GAD1540K

443.407.305C GAD1730K

443.407.311 GAD1530K

443.407.331D GAD8430K

443.498.099A GAD1490K

443.498.099B GAD1540K

443.498.099C GAD1540K

443.498.099D GAD1530K

443.498.099DX GAD1530K

443.498.099E GAD1730K

443.498.103 GVW8090K

443.498.103A GAD8430K

447.407.305 GVW0780K

447.498.099 GVW0780K

4A0.407.305A GAD1580K

4A0.407.305E GAD1540K

4A0.407.305F GAD1580K

4A0.407.305G GAD1440K

4A0.407.311B GAD1440K

4A0.407.311C GAD1580K

4A0.498.099 GAD1440K

4A0.498.099B GAD1580K

4A0.498.099C GAD1580K

4A0.498.099D GAD1440K

4A0.498.099J GAD1580K

4D0.407.305B GAD5280K

4D0.498.099 GVW0770K

4D0.598.099 GVW0770K

6N0.407.311 GVW0720K

6N0.407.331 GVW8110K

6N0.498.099 GVW0720K

6N0.498.103 GVW8110K

6Q0.407.311D GVW5200K

6Q0.498.099D GSK4520K

6Q0.498.099E GSK4530K

6Q0.498.099F GVW5200K

6X0.498.099 GVW5830K

701.407.321B GVW0730K

701.407.321C GVW0740K

701.407.321D GVW0750K

701.407.321E GVW0760K

701.407.321G GVW0760K

701.407.331A GVW8120K

701.407.331B GVW8040K

701.498.099 GVW0730K

701.498.099A GVW0740K

701.498.099B GVW0750K

701.498.099C GVW0760K

701.498.103A GVW8040K

7548099 GAD8430K

7H0.407.321A GVW7400K

7H0.407.321B GVW7400K

7H0.498.099 GVW7400K

7MO.498.099A GFR5430K

803.407.275A GAD1500K

803.498.099A GAD1500K

807.407.331 GAD8070K

811.407.305A GAD1450K

811.407.311 GAD1700K

811.407.331 GVW8090K

811.498.099 GAD1700K

811.498.099A GAD1450K

811.498.099F GAD1620K

811.498.103A GAD8050K
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CROSS LISTS
Reference Interbrakes ref. Reference Interbrakes ref. Reference Interbrakes ref.

823.407.313 GAD1600K

855.407.311 GAD1570K

855.498.099 GAD1570K

855.498.099A GAD1570K

855.498.099B GAD1570K

861.498.099 GVW1220K

861.498.103A GVW8060K

871.407.311 GVW1210K

871.498.099 GVW1210K

871.498.099A GVW1210K

893.407.305 GAD1510K

893.407.305C GAD1460K

893.407.305G GAD1480K

893.407.305N GAD1520K

893.407.311 GAD1700K

893.407.311D GAD1720K

893.498.099 GAD1700K

893.498.099A GAD1510K

893.498.099B GAD1720K

893.498.099C GAD1760K

893.498.099D GAD1460K

893.498.099E GAD1710K

893.498.099F GAD1720K

893.498.099G GAD1550K

893.498.099H GAD1720K

893.498.099L GAD1480K

893.498.099M GAD1520K

893.498.099P GAD1750K

893.498.103 GAD8050K

895.407.305 GAD1550K

895.407.305A GAD1470K

895.407.305B GAD1520K

895.407.311 GAD1710K

895.498.099A GAD1520K

895.498.099B GAD1550K

895.498.099C GAD1470K

895.498.099D GAD1470K

895.498.099H GAD1520K

8952905 GAD1500K

8A0.407.305F GAD1480K

8A0.407.305G GAD1750K

8A0.498.099 GAD1520K

8D0.407.305G GAD1610K

8D0.407.305J GVW0770K

8D0.407.305M GAD0790K

8D0.407.305Q GVW0640K

8D0.498.099 GAD1610K

8D0.498.099B GAD1610K

8D0.498.099C GAD0690K

8D0.498.099D GAD5300K

8D0.498.099E GAD5300K

8E0.407.305A GAD5180K

8E0.498.099A GAD5280K

SE022141915 GSE0830K

ZBA.407.311 GAD1600K

ZBA.407.331 GAD8070K

ZBC.407.311 GVW0800K

ZBC.407.331 GAD8070K

ZBC.407.331F GAD8070K

AUSTIN/MG

J2821156 GNS5610K

J2830501 GMB4730K

CHEVROLET

93741015 GDW2660K

CIFAM

607-001 GFT0100K

607-002 GFT0200K

607-003 GLN0600K

607-004 GVW0700K

607-005 GVW0800K

607-007 GOP0900K

607-008 GOP1000K

607-009 GVW0820K

607-011 GHO2790K

607-013 GFT0320K

607-014 GFR1300K

607-015 GPG2500K

607-016 GAR0450K

607-017 GSU4000K

607-018 GSU4010K

607-019 GFT0500K

607-020 GFT2000K

607-021 GVW1200K

607-024 GMZ1950K

607-025 GAD1500K

607-026 GMB2100K

607-027 GNS3430K

607-028 GNS2200K

607-029 GOP1800K

607-030 GTY2750K
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CROSS LISTS
Reference Interbrakes ref. Reference Interbrakes ref. Reference Interbrakes ref.

607-031 GSA1100K

607-032 GLN0620K

607-033 GAV2400K

607-034 GVW1210K

607-035 GVW1220K

607-036 GFR1320K

607-037 GFR1400K

607-038 GAV2350K

607-039 GAV2330K

607-040 GSU4020K

607-041 GFR1280K

607-042 GMZ1900K

607-044 GHO3230K

607-045 GHO2800K

607-046 GSU4030K

607-047 GMB2130K

607-048 GMB2110K

607-049 GAD1600K

607-050 GAD1700K

607-051 GOP1010K

607-052 GOP1020K

607-053 GHO2830K

607-053A GHO2860K

607-054 GHO2150K

607-055 GSE0830K

607-056 GOP0910K

607-057 GOP0920K

607-059 GMZ1920K

607-060 GNS2230K

607-062 GSA1150K

607-063 GPG2450K

607-064 GMB2140K

607-065 GFT0230K

607-066 GAD1710K

607-067 GFT0150K

607-068 GSZ2650K

607-069 GMZ1930K

607-070 GTY2740K

607-071 GHO2840K

607-072 GHO3360K

607-073 GHO2880K

607-074A GHO2890K

607-077 GSU4040K

607-080 GSZ2650K

607-081 GLD2300K

607-082 GRN2550K

607-083 GAR0420K

607-084 GSU4050K

607-085 GNS2250K

607-086 GHO2940K

607-087 GNS2230K

607-088 GNS3200K

607-089 GAV2320K

607-090 GAV2360K

607-091 GAD1720K

607-092 GFR1350K

607-093 GLN0630K

607-094 GAR0410K

607-095 GFT0440K

607-096 GAD1620K

607-098 GNS3100K

607-100 GNS3150K

607-101 GHO2960K

607-102 GRN2600K

607-103 GAR0450K

607-104 GMB2120K

607-105 GFT0320K

607-106 GFT0340K

607-108 GRN2630K

607-109 GAR0450K

607-110 GAR0460K

607-111 GAD1510K

607-112 GAD1520K

607-113 GHO3010K

607-114 GSZ2610K

607-115 GDW5050K

607-116 GOP0930K

607-117 GSZ2620K

607-118 GOP0940K

607-119 GAD1530K

607-120 GFT2020K

607-121 GAD1540K

607-122 GAD1550K

607-123 GVW0730K

607-124 GVW0740K

607-125 GFR1360K

607-126 GAR0390K

607-127 GAD1560K

607-128 GAD1570K

607-129 GNS3110K

607-131 GHO3020K

607-131A GHO2990K

607-132 GFT2040K
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607-133 GVV7000K

607-135 GMZ1990K

607-136 GNS3120K

607-137 GMZ1960K

607-138 GMZ1970K

607-139 GPG2460K

607-140 GAD1580K

607-141 GMZ1650K

607-142 GPG2470K

607-143 GSA1110K

607-144 GSA1120K

607-145 GMZ9110K

607-146 GMZ1870K

607-147 GMB2270K

607-149 GSZ2640K

607-151 GSU4060K

607-152 GFT0570K

607-153 GAR0470K

607-154 GLN0650K

607-155 GFT0490K

607-156 GFR1370K

607-157 GMZ1880K

607-158 GSK5000K

607-159 GDH6000K

607-160 GDH6010K

607-163 GNS3130K

607-164 GNS2950K

607-165 GNS3160K

607-166 GSA1130K

607-167 GSA1140K

607-168 GAD1500K

607-169 GSA1170K

607-170 GSA1180K

607-171 GMZ1890K

607-172 GNS3050K

607-173 GNS3180K

607-174 GAD1440K

607-175 GPG2480K

607-176 GPG2490K

607-177 GPG3250K

607-179 GPG2520K

607-180 GPG2530K

607-181 GAD1450K

607-182 GPG2540K

607-183 GAR0430K

607-184 GMO2850K

607-185 GAD1460K

607-186 GLN0580K

607-187 GNS3190K

607-188 GAD1470K

607-189 GVW0710K

607-190 GVW0720K

607-191 GMB2170K

607-192 GFR1380K

607-193 GNS3210K

607-194 GNS3220K

607-195 GAD1480K

607-196 GNS3260K

607-197 GNS3240K

607-198 GFR1390K

607-200 GFR1410K

607-201 GFR1420K

607-202 GFR1430K

607-203 GAD1490K

607-204 GRN2560K

607-206 GPG2410K

607-207 GTY2780K

607-208 GPG2420K

607-209 GFT0510K

607-210 GFT0520K

607-211 GFT0530K

607-212 GFT0540K

607-213 GFT4710K

607-214 GFT4720K

607-216 GPG3280K

607-217 GTY4170K

607-219 GAD1730K

607-220 GHO3040K

607-221 GAV2430K

607-222 GFT0370K

607-223 GLD2900K

607-224 GFT0380K

607-225 GFT0310K

607-226 GFT0220K

607-227 GFT0240K

607-228 GZA2310K

607-229 GVW0760K

607-230 GVW0750K

607-231 GFT0330K

607-232 GFT0210K

607-234 GDW5060K

607-236 GFT0110K

607-239 GAD1610K
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607-240 GFT0310K

607-241 GAD1740K

607-243 GPG7150K

607-244 GAR0270K

607-245 GAR0480K

607-247 GSU4070K

607-248 GNS2240K

607-249 GNS2260K

607-250 GHO2810K

607-251 GHO3030K

607-251 GHO3070K

607-252 GSZ3810K

607-253 GTY2720K

607-254 GMZ1810K

607-258 GFT0550K

607-259 GPG3270K

607-260 GHO3090K

607-261 GMZ1840K

607-262 GNS3440K

607-263 GPG2670K

607-266 GSZ2710K

607-267 GVW0770K

607-268 GMZ1820K

607-269 GSA1160K

607-270 GAV2690K

607-271 GTY3960K

607-272 GVV7020K

607-273 GVV7010K

607-274 GSU4090K

607-275 GNS2290K

607-277 GVW0780K

607-279 GDW2380K

607-280 GDW2660K

607-281 GPG3290K

607-282 GPG7160K

607-283 GFR1250K

607-284 GHO2930K

607-285 GRN7220K

607-286 GPG7170K

607-287 GOP0840K

607-288 GAV2390K

607-289 GOP0950K

607-289A GOP0960K

607-290 GOP0970K

607-292 GPG7180K

607-294 GDH6040K

607-295 GDH6030K

607-296 GFT0590K

607-297 GAR0280K

607-298 GMR7100K

607-299 GHO3080K

607-300 GAR0290K

607-301 GHO5020K

607-302 GPG2680K

607-303 GAV2050K

607-304 GMZ1860K

607-304A GMZ1850K

607-305 GRN7240K

607-306 GFT0660K

607-308 GAD1750K

607-309 GFT0130K

607-310 GRN2590K

607-311 GDW5080K

607-312 GNS3000K

607-313 GAD1760K

607-315 GNS5010K

607-316 GRN7230K

607-329 GMB2060K

607-332 GMB1670K

607-335 GMZ1830K

607-336 GRN7250K

607-337 GHO3060K

607-341 GLD1770K

607-346 GTY7300K

607-347 GTY4620K

607-348 GNS7120K

607-349 GNS7130K

607-351 GTY4650K

607-354 GFR1030K

607-358 GFT0140K

607-360 GSZ1790K

607-361 GSZ1780K

607-362 GSZ1080K

607-364 GFR1040K

607-366 GAV2180K

607-367 GMR6090K

607-367 GMR7030K

607-368 GVV7330K

607-369 GVV7340K

607-370 GMB4730K

607-371 GOP0860K

607-374 GFT0160K

607-375 GVW0640K
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607-376 GVV7350K

607-377 GAD0690K

607-378 GRN7270K

607-381 GAD0790K

607-382 GPG7190K

607-383 GAV4800K

607-385 GVV7360K

607-387 GFT0170K

607-388 GFT4320K

607-389 GFR1050K

607-390 GOP4830K

607-392 GTY7320K

607-394 GOP0890K

607-395 GDW2380K

607-396 GFT0190K

607-397 GAD4860K

607-399 GAV4870K

607-400 GOP0980K

607-401 GDW4880K

607-402 GDW2910K

607-403 GSK7280K

607-404 GMB4890K

607-406 GHY5090K

607-407 GPG7200K

607-408 GAV5350K

607-409 GFT5160K

607-410 GFT5150K

607-411 GFT5450K

607-412 GOP5170K

607-413 GSK4520K

607-414 GSK4530K

607-415 GVW5200K

607-416 GFT5230K

607-417 GFR5390K

607-418 GAR5220K

607-419 GHO5460K

607-420 GOP5240K

607-422 GRN5250K

607-423 GHO5510K

607-424 GHO5520K

607-425 GHO5530K

607-426 GHO5540K

607-427 GHO5550K

607-428 GVW5190K

607-429 GFR5400K

607-430 GFR5410K

607-431 GAV5360K

607-432 GFR5420K

607-434 GME5580K

607-435 GAD5180K

607-436 GAD5280K

607-437 GOP5640K

607-439 GOP5650K

607-441 GAD5300K

607-442 GNS5590K

607-443 GNS5600K

607-444 GFR5430K

607-445 GNS5610K

607-446 GPG5680K

607-447 GTY5790K

607-448 GLN5570K

607-449 GFT5470K

607-450 GTY5800K

607-451 GOP5660K

607-452 GOP5670K

607-453 GRN5740K

607-455 GPG5690K

607-456 GPG5700K

607-457 GFT5480K

607-458 GFT5490K

607-460 GTY5210K

607-462 GAD5310K

607-463 GAD5320K

607-464 GAD5330K

607-465 GVW5820K

607-466 GVW5830K

607-467 GAD5340K

607-472 GMZ6640K

607-473 GMZ6650K

607-474 GMZ6660K

607-478 GVW7400K

607-480 GBW2220K

607-484 GTY7290K

607-485 GTY7370K

607-488 GFR6270K

607-489 GFR6280K

607-490 GFR6290K

607-494 GFT6250K

607-495 GFT6260K

607-501 GRN6970K

607-502 GRN6980K

607-505 GOP6850K

607-506A GOP6870K
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607-510 GFR6300K

607-511 GFR6310K

607-515 GPG6110K

607-518 GMZ6450K

607-526 GPG6120K

607-528 GPG6130K

607-536 GTY7360K

607-537 GAV6630K

607-538 GVV7260K

607-539 GTY7420K

607-540 GSZ7410K

607-548 GMZ6460K

607-558 GPG6140K

607-563 GFR6330K

607-565 GFR6350K

607-572 GPG4460K

607-585 GPG6150K

607-593 GFT6190K

607-594 GFT6200K

607-607 GMB6420K

607-616 GAR5880K

607-618 GOP6900K

617-001 GVW8420K

617-002 GFT8000K

617-003 GVW8060K

617-004 GAD8070K

617-005 GFR8220K

617-006 GOP8340K

617-007 GFR8200K

617-008 GOP8350K

617-010 GAD8050K

617-012 GVW8090K

617-014 GAD8430K

617-015 GAV8370K

617-016 GMR8310K

617-017 GAR8020K

617-018 GVV8390K

617-019 GVW8120K

617-020 GFT8030K

617-022 GAD8100K

617-023 GVW8110K

617-024 GVW8040K

617-025 GFT8010K

617-026 GOP8360K

617-029 GDW8260K

CITROEN - PEUGEOT

3270-Q0 GPG2420K

3272-00 GPG2450K

3272-02 GPG3250K

3272-09 GPG3250K

3272-10 GPG3250K

3272-11 GPG3250K

3272-12 GPG3250K

3272-1P GPG4490K

3272-1X GPG5690K

3272-20 GPG2450K

3272-2P GPG4490K

3272-35 GPG2530K

3272-3C GPG7190K

3272-5X GPG5700K

3272-6W GPG6140K

3272-83 GPG2420K

3272-8W GPG5690K

3272-98 GPG2540K

3272-A1 GPG2540K

3272-AE GPG4460K

3272-C7 GPG2490K

3272-E0 GPG2460K

3272-E2 GPG2460K

3272-E3 GPG3280K

3272-E4 GPG2410K

3272-E5 GPG2480K

3272-EN GPG7200K

3272-EX GPG6120K

3272-F5 GPG2470K

3272-F6 GPG3280K

3272-FG GPG6150K

3272-FP GPG5680K

3272-HY GPG6120K

3272-JR GPG6130K

3272-JZ GPG6110K

3272-KL GPG6150K

3272-KW GPG6120K

3272-LE GPG6150K

3272-N0 GPG2530K

3272-S5 GPG7160K

3272-S6 GPG7180K

3272-Y3 GPG2680K

3272-Z7 GPG5680K

3273-17 GPG2500K

3273-18 GPG2500K

3273-20 GPG2500K
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3273-21 GPG2500K

3273-23 GPG2500K

3273-24 GPG2500K

3273-55 GPG2450K

3273-60 GFT2000K

3273-62 GFT2000K

3273-64 GPG2450K

3273-65 GPG2450K

3273-66 GPG2450K

3273-67 GPG2450K

3273-69 GPG2450K

3273-71 GPG3250K

3273-78 GPG2470K

3273-79 GPG3250K

3273-81 GPG3250K

3273-89 GPG2450K

3273-9Z GPG6140K

3273-A6 GPG2530K

3273-AC GPG5690K

3273-AH GPG5700K

3273-C7 GFT2000K

3273-E1 GPG2670K

3273-E6 GPG2480K

3273-G9 GPG2420K

3273-HQ GPG6120K

3273-J6 GPG2540K

3273-J9 GPG2540K

3273-JR GPG6130K

3273-JS GPG6110K

3273-K1 GPG2520K

3273-KJ GPG6120K

3273-L1 GPG3280K

3273-L2 GPG2460K

3273-L4 GPG2460K

3273-L5 GPG2410K

3273-N2 GPG2470K

3273-N4 GFT2000K

3273-T6 GPG2530K

3273-W8 GPG2420K

3273-Y7 GPG7160K

3273-Y9 GPG7160K

3273-Z8 GPG3290K

3274-77 GFT2000K

3274-78 GFT2000K

3274-79 GPG2500K

3274-80 GPG2500K

3274-82 GPG2500K

3274-83 GPG2500K

3274-85 GPG2500K

3274-86 GPG2500K

95598210 GPG2450K

95604719 GPG2500K

95606802 GFT2000K

95606803 GFT2000K

95606804 GFT2000K

95615878 GPG3250K

95643689 GPG2410K

95646292 GFT2000K

95653009 GPG2530K

95653010 GPG2520K

95656495 GPG2480K

95656595 GPG2480K

9566722180 GFT2020K

9566722380 GFT2040K

9567582280 GFT0110K

96141635 GPG2420K

96141637 GPG2490K

96164213 GPG2420K

9617408188 GFT0380K

9617408288 GFT0380K

96184033 GFT2000K

9619947580 GFT0370K

9619947588 GFT0370K

9619947680 GFT0370K

9619947688 GFT0370K

9621456388 GFT0370K

9621456488 GFT0370K

96995952 GPG7150K

DX3273AC GPG5690K

SX32728W GPG5690K

DAEWOO

26010773 GDW8260K

26010774 GDW5070K

26013813 GDW5060K

26013831 GDW5060K

4410478800000 GDW5050K

4410578B00000 GDW5050K

510418 GDW2380K

510734 GDW5060K

510736 GDW5070K

93741015 GDW2660K

96160589 GDW2380K
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96243573 GDW5080K

96243575 GDW2380K

96257801 GDW2380K

96257802 GDW5080K

96257803 GDW4880K

96257804 GDW2910K

96273571 GDW2660K

DAIHATSU

43410-87103 GDH6000K

43410-87104 GDH6000K

43410-87113 GDH6000K

43410-87114 GDH6000K

43410-87703 GDH6010K

43410-87706 GDH6010K

43410-87717 GDH6030K

43410-87718 GDH6030K

43410-87722 GDH6030K

43410-87725 GDH6030K

43410-87730 GDH6030K

43420-87103 GDH6000K

43420-87104 GDH6000K

43420-87113 GDH6000K

43420-87114 GDH6000K

43420-87703 GDH6010K

43420-87706 GDH6010K

43420-87717 GDH6030K

43420-87718 GDH6030K

43420-87721 GDH6040K

43420-87722 GDH6040K

43420-87725 GDH6040K

43420-87730 GDH6040K

43460-87F86 GDH6040K

43470-87780 GDH6010K

43470-87F88 GDH6040K

43470-87F89 GDH6040K

FORD

1003548 GFR1250K

1003550 GFR1380K

1007695 GFR1050K

1023247 GFR1410K

1023250 GFR1420K

1074308 GFR1040K

1078670 GFR1250K

1078675 GFR1380K

1078682 GFR1280K

1079583 GFR1410K

1079587 GFR1390K

1084716 GFR1050K

1111900 GFR5430K

1117155 GFR1040K

1142787 GFR5400K

1142788 GFR5410K

1148219 GFR5420K

1302515 GFR6300K

1328359 GFR6350K

1329584 GFR6270K

1329586 GFR6270K

1345638 GFR6330K

1359663 GFR6300K

1361301 GFR1030K

1493963 GFR8220K

16585462 GFR8150K

3652045 GFR1030K

3652047 GFR1030K

3667428 GFR1030K

3667429 GFR1030K

4106372 GFR5390K

4106377 GFR5390K

4166906 GFR6310K

4490557 GFR6270K

4501957 GFR6270K

4512586 GFR6290K

4512587 GFR6280K

4512588 GFR6290K

4515857 GFR6270K

4602016 GFR6350K

6042051 GFR1320K

6068422 GFR1280K

6069110 GFR1300K

6071774 GFR1400K

6073690 GFR8200K

6073691 GFR8200K

6079195 GFR1350K

6099110 GFR1300K

6168422 GFR1280K

6483685 GFR1360K

6485412 GFR1280K

6485414 GFR1370K

6485415 GFR1390K

6757622 GFR1410K

7024787 GFR1420K
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7024788 GFR1420K

7294547 GFR1430K

72GG4635BA GFR8220K

77TT3K177EB GFR8200K

77TT3K187EA GFR1320K

79TT3K187AA GFR1400K

79TT3K187BA GFR1350K

79TT3K187M GFR1400K

7MO498099A GFR5430K

81AG3K187AA GFR1300K

81AG3K187M GFR1300K

89FG3K183AA GFR1280K

89FG3K187CA GFR1370K

92AG3K183BA GFR1360K

92AG3K183DA GFR1380K

92AG3K183M GFR1390K

92AG3K187BA GFR1360K

92AG3K187M GFR1390K

93BG3B413BE GFR1430K

96AG3K183BB GFR1380K

96BG3B413AAB GFR1420K

96BG3B413ABB GFR1410K

98AG3K183BA GFR1040K

98AX3C242DA GFR1040K

E6DZ3413A GFR1310K

E6DZ3413B GFR1310K

R98FX3C242BA GFR1380K

R98FX3C242FA GFR1280K

GLO

3009K GAV2350K

3012K GLN0600K

3028K GSU4000K

3034K GMZ1900K

3035K GMZ1950K

3039K GOP0900K

3044K GMB2100K

3045K GNS3430K

3049K GTY2750K

3050K GTY2740K

3052K GHO3230K

3054K GSU4010K

3062K GFR1310K

3068K GOP1800K

3069K GPG2500K

3070K GSU4020K

3073K GAD1500K

3076K GFT2000K

3079K GVW1210K

3080K GHO2940K

3083K GHO2840K

3084K GFR1400K

3087K GFR1320K

3088K GLN0620K

3089K GVW1220K

3090K GPG2450K

3092K GAV2400K

3093K GAV2320K

3094K GRN2600K

3095K GRN2550K

3098K GNS3100K

3099K GSA1150K

3100K GOP1010K

3103K GAD1710K

3104K GAV2430K

3106K GHO2150K

3107K GLD2300K

3110K GNS2230K

3111K GNS2250K

3112K GPG3250K

3118K GOP0920K

3119K GSK5000K

3120K GLD2900K

3121K GAR0420K

3122K GSZ2620K

3124K GMB2140K

3126K GOP0910K

3127K GOP1020K

3129K GFT0150K

3138K GAD1720K

3139K GAD1520K

3140K GAD1550K

3142K GMB2120K

3142K GMB2110K

3143K GNS3200K

3144K GMZ1810K

3145K GMZ1880K

3146K GNS2950K

3147K GNS3000K

3148K GNS3050K

3149K GNS3110K

3150K GNS3190K

3162K GAR0390K
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3163K GHO2880K

3168K GFT0340K

3174K GFR1280K

3176K GMZ1920K

3178K GMZ1930K

3179K GHO3360K

3180K GHO3020K

3188K GRN2630K

3189K GSA1100K

3190K GSU4030K

3191K GSU4040K

3192K GSU4050K

3201K GAD1730K

3210K GPG2490K

3210K GPG2540K

3211K GHO3090K

3212K GAD1570K

3213K GVW0730K

3214K GHO2810K

3215K GAR0430K

3216K GDH6000K

3218K GTY2720K

3219K GMB2170K

3220K GHO2830K

3223K GSA1140K

3224K GSA1110K

3226K GMO2850K

3228K GMZ9110K

3229K GSU4070K

3230K GSA1130K

3231K GSA1170K

3233K GNS2260K

3234K GAD1450K

3236K GDW5050K

3238K GMZ1970K

3239K GMZ1960K

3240K GPG2410K

3241K GPG2420K

3242K GPG2480K

3243K GPG2520K

3244K GPG2530K

3245K GLN0650K

3246K GFT0490K

3248K GAR0610K

3250K GFT0570K

3251K GLN0580K

3252K GAR0470K

3253K GFT2020K

3254K GFT2040K

3256K GFR1370K

3257K GFR1360K

3259K GSU4090K

3260K GDH6030K

3261K GMB2130K

3263K GHO2890K

3267K GMZ1990K

3268K GNS2240K

3269K GNS2290K

3270K GNS5010K

3271K GNS3130K

3272K GDW5060K

3273K GPG2470K

3274K GHO3400K

3277K GVV7000K

3278K GFT2030K

3279K GMZ1920K

3280K GVW0770K

3281K GSZ2610K

3283K GAD1560K

3284K GVW0780K

3285K GDH6010K

3287K GFT0370K

3288K GFT0380K

3289K GSZ3810K

3290K GAD1510K

3291K GAD1530K

3292K GAD1540K

3293K GAD1580K

3294K GSU4060K

3295K GTY2780K

3296K GTY7300K

3299K GMZ1860K

3300K GRN2560K

3302K GAD1440K

3303K GRN7230K

3304K GAD1460K

3305K GDW5070K

3306K GRN7240K

3307K GVW0720K

3308K GPG2460K

3310K GMB2270K

3311K GAD1470K

3312K GAD1480K
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3313K GAD1490K

3315K GDW5040K

3316K GFT0220K

3317K GFT0240K

3318K GFT4720K

3320K GZA2310K

3321K GMZ1820K

3328K GMB1670K

3335K GPG3270K

3336K GFT0310K

3337K GDH6040K

3338K GSA1120K

3339K GSA1180K

3340K GVW0710K

3342K GFT0510K

3343K GFT0520K

3344K GFT0530K

3345K GFT0540K

3346K GFT4710K

3347K GVW0740K

3348K GFT0350K

3349K GFT0360K

3350K GSA1160K

3351K GPG2510K

3353K GFT2010K

3354K GFR1380K

3355K GFR1390K

3356K GFR1410K

3357K GFR1420K

3358K GFR1430K

3359K GOP0930K

3363K GFT0330K

3364K GFT0210K

3365K GRN3730K

3366K GRN3740K

3369K GVW0750K

3370K GVW0760K

3371K GMZ1890K

3372K GMZ1840K

3374K GHO3060K

3375K GTY3910K

3379K GNS3440K

3381K GAD1610K

3384K GNS3120K

3385K GNS3210K

3390K GSU4080K

3391K GNS3220K

3392K GNS3260K

3393K GNS3240K

3399K GTY3940K

3400K GHO2990K

3401K GFR1250K

3404K GVV7010K

3405K GVV7020K

3409K GMZ1850K

3411K GAV2690K

3415K GHO3030K

3416K GMB2060K

3417K GSZ2640K

3418K GSZ2710K

3422K GNS3160K

3424K GNS3180K

3427K GTY3950K

3428K GTY3960K

3432K GAD1740K

3434K GHO2860K

3435K GMB3390K

3436K GAV2180K

3438K GAR0480K

3441K GSZ3830K

3443K GSZ3850K

3453K GME6550K

3454K GMB3420K

3462K GPG3280K

3463K GTY4170K

3465K GFT0110K

3467K GPG7150K

3468K GAR0270K

3472K GDW2660K

3473K GPG3290K

3474K GPG7160K

3475K GHO2930K

3476K GOP0840K

3477K GAV2390K

3478K GOP0950K

3479K GOP0960K

3480K GOP0970K

3481K GPG7180K

3482K GFT0590K

3483K GAR0280K

3484K GHO3080K

3485K GAR0290K

3486K GHO5020K
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3487K GPG2680K

3490K GFT0660K

3491K GAD1750K

3492K GFT0130K

3493K GRN2590K

3494K GDW5080K

3496K GMZ1830K

3497K GRN7250K

3500K GMR7100K

3501K GFT0500K

3504K GFT0230K

3505K GAD1600K

3505K GVW0700K

3508K GSZ1090K

3511K GSZ1780K

3512K GSZ1790K

3515K GNS7120K

3516K GFT0190K

3517K GFT0170K

3518K GFT0550K

3519K GFT4320K

3520K GBW2220K

3523K GMR7030K

3525K GFR1050K

3526K GDW4380K

3527K GTY4390K

3530K GMR6090K

3532K GSZ2650K

3535K GPG4460K

3536K GTY4470K

3538K GOP1000K

3539K GPG4490K

3540K GNS7130K

3541K GSK7280K

3542K GSK4520K

3543K GSK4530K

3545K GRN4550K

3545K GRN5740K

3546K GFR1030K

3547K GVW0820K

3547K GAD1700K

3548K GAD1620K

3548K GVW0800K

3548K GVW1200K

3549K GDW2910K

3550K GLD1770K

3551K GAV2360K

3554K GTY4620K

3555K GTY2780K

3556K GHO2790K

3558K GTY4650K

3563K GFR1040K

3564K GVV7330K

3565K GVV7340K

3566K GMB4730K

3568K GFT0160K

3569K GVV7350K

3570K GRN7270K

3572K GAD0790K

3576K GVV7360K

3577K GOP4830K

3578K GTY7320K

3579K GOP0890K

3580K GAD4860K

3581K GHO2800K

3582K GAV4870K

3583K GDW4880K

3584K GMB4890K

3585K GHY5090K

3586K GPG7200K

3590K GPG7170K

3591K GRN7220K

3592K GPG2670K

3593K GHO3040K

3602K GFT5150K

3603K GFT5160K

3604K GOP5170K

3605K GAD5180K

3606K GVW5190K

3607K GVW5200K

3608K GTY5210K

3610K GFT5230K

3615K GOP5240K

3616K GRN5250K

3619K GOP5670K

3620K GOP5660K

3621K GTY5800K

3622K GTY5790K

3623K GFR5420K

3624K GFR5410K

3625K GFR5400K

3626K GHO5550K

3627K GHO5540K
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3628K GHO5530K

3629K GHO5510K

3630K GHO5460K

3631K GFR5390K

3632K GAV5350K

3633K GHO5520K

3634K GFR5430K

3636K GAD5330K

3638K GLN5570K

3640K GFT5480K

3644K GPG5690K

3645K GFT5490K

3648K GAV5360K

3649K GNS5590K

3650K GOP5650K

3655K GPG5700K

3657K GNS5600K

3660K GFT5470K

3663K GNS5610K

3665K GAD5310K

3666K GVW5820K

3667K GFT0320K

3668K GVW5830K

3669K GAD5340K

3670K GAD5320K

3671K GAR0410K

3671K GFT0440K

3673K GAR0460K

3673K GLN0630K

3675K GFR1350K

3686K GNS3150K

3695K GRN6970K

3706K GAR0450K

3711K GFR6310K

3714K GPG6120K

3715K GTY7420K

3718K GRN6980K

3726K GFR6330K

3728K GOP6850K

3741K GTY7290K

3749K GAR4680K

3757K GFT6250K

3762K GFR6270K

3763K GVW7400K

3765K GFR6280K

3766K GFR6290K

3767K GFR6350K

3771K GOP6870K

4005K GVW8110K

4005K GVW8060K

4038K GOP8340K

4039K GOP8350K

4047K GVW8420K

4048K GAD8050K

4049K GFR8200K

4050K GFR8150K

4051K GAD8430K

4053K GVV8390K

4121K GAR8020K

4213K GVW8120K

4283K GVW8090K

4345K GFT8030K

4369K GVW8040K

4485K GFT8010K

4501K GMR8310K

4511K GAD8100K

4511K GAD8070K

4512K GFT8000K

4512K GFR8220K

4512K GAV8370K

4523K GME8250K

HONDA

44010-S04-J01 GHO3030K

44010-S07-000 GHO2830K

44010-SL5-N01 GHO3020K

44010-SL5-N82 GHO2990K

44010-SR1-003 GHO3030K

44010-SR1-901 GHO3030K

44010-SR3-020 GHO3030K

44010-SR3-030 GHO3030K

44010-SR3-040 GHO3030K

44010-SR3-901 GHO3030K

44010-SR3-902 GHO3030K

44010-SR3-903 GHO3030K

44010-SR3-952 GHO3030K

44010-SR3-J03 GHO2830K

44010-SR3-J05 GHO2830K

44010-SR3-J53 GHO2830K

44010-SR7-030 GHO2830K

44010-SS0-010 GHO3020K

44010-SS0-030 GHO3020K

44010-SS0-930 GHO2990K

INTER BRAKES 2010 237

C
RO

SS
 L

IS
TS

G
LO

 -
 H

O
N

D
A

TECNODELTA- GIUNTI 2009 OK:Dcatalogo tecnodelta  26/10/09  09:50  Page 237



CROSS LISTS
Reference Interbrakes ref. Reference Interbrakes ref. Reference Interbrakes ref.

44010-SS0-960 GHO3020K

44010-SS0-981 GHO2990K

44010-SS0-983 GHO2990K

44010-SS0-J82 GHO2990K

44010-SS0-J84 GHO2990K

44010-ST7-900 GHO3030K

44010-ST7-N00 GHO2830K

44010-SV1-000 GHO2990K

44010-SV1-950 GHO2990K

44010-SV4-000 GHO3020K

44010-SV4-950 GHO2990K

44010-SV4-951 GHO2990K

44010-SV4-N60 GHO2990K

44011-S04-951 GHO5020K

44011-S04-J01 GHO3030K

44011-S07-000 GHO2830K

44011-SH9-325 GHO2960K

44011-SK3-E00 GHO3040K

44011-SL5-N01 GHO3020K

44011-SL5-N80 GHO2990K

44011-SR3-020 GHO3030K

44011-SR3-021 GHO3060K

44011-SR3-030 GHO3030K

44011-SR3-040 GHO3030K

44011-SR3-901 GHO3030K

44011-SR3-902 GHO3030K

44011-SR3-903 GHO3030K

44011-SR3-952 GHO3030K

44011-SR3-J03 GHO2830K

44011-SR3-J04 GHO2830K

44011-SR3-J53 GHO2830K

44011-SR7-030 GHO2830K

44011-SS0-010 GHO3020K

44011-SS0-030 GHO3020K

44011-SS0-930 GHO2990K

44011-SS0-940 GHO3020K

44011-SS0-980 GHO2990K

44011-SS0-982 GHO2990K

44011-SS0-J82 GHO2990K

44011-SS0-J84 GHO2990K

44011-SS0-N01 GHO3020K

44011-SS0-N02 GHO3020K

44011-SS0-N10 GHO3020K

44011-SS0-N60 GHO2990K

44011-SS0-N91 GHO2990K

44011-ST7-900 GHO3030K

44011-ST7-N00 GHO2830K

44011-SV1-N00 GHO2990K

44011-SV1-N50 GHO2990K

44011-SV4-J00 GHO2990K

44011-SV4-J50 GHO2990K

44011-SV4-N00 GHO3020K

44011-SV4-N01 GHO2990K

44011-SV4-N50 GHO2990K

44014-QA4-000 GHO3400K

44014-S1A-E01 GHO5510K

44014-S6D-E01 GHO5540K

44014-S6D-G50 GHO5530K

44014-S6F-E01 GHO5550K

44014-SAB-N21 GHO5520K

44014-SD4-950 GHO2890K

44014-SE0-970 GHO2890K

44014-SV4-950 GHO2990K

44305-689-010 GHO2790K

44305-689-030 GHO2790K

44305-S74-E51 GAV4870K

44305-SA5-020 GHO2840K

44305-SA5-620 GHO2840K

44305-SA5-622 GHO2800K

44305-SA5-623 GHO3010K

44305-SA5-640 GHO2840K

44305-SA5-641 GHO2840K

44305-SA5-970 GHO3010K

44305-SA5-971 GHO3010K

44305-SA7-000 GHO3360K

44305-SB0-010 GHO3010K

44305-SB0-020 GHO3010K

44305-SB0-030 GHO3010K

44305-SB0-621 GHO2840K

44305-SB0-622 GHO2840K

44305-SB0-623 GHO2840K

44305-SB0-624 GHO2840K

44305-SB0-970 GHO3010K

44305-SB0-971 GHO3010K

44305-SB2-000 GHO2940K

44305-SB2-010 GHO2940K

44305-SB2-750 GHO3230K

44305-SB2-751 GHO3230K

44305-SB2-960 GHO3230K

44305-SB2-961 GHO3230K

44305-SB2-982 GHO2960K

44305-SD2-010 GHO2960K

44305-SD2-020 GHO2960K
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44305-SD2-040 GHO2960K

44305-SD2-961 GHO2960K

44305-SD2-962 GHO2960K

44305-SD2-963 GHO2960K

44305-SD2-964 GHO2960K

44305-SD2-965 GHO2960K

44305-SD4-010 GHO2880K

44305-SD4-020 GHO2880K

44305-SD4-030 GHO2880K

44305-SD9-013 GHO3090K

44305-SE0-000 GHO2150K

44305-SE0-010 GHO2150K

44305-SE0-020 GHO2150K

44305-SE0-912 GHO2800K

44305-SE0-922 GHO2800K

44305-SE0-923 GHO2800K

44305-SE0-924 GHO2800K

44305-SE0-G01 GHO2150K

44305-SE0-G02 GHO2150K

44305-SE0-G11 GHO2800K

44305-SE0-G12 GHO2800K

44305-SE0-G21 GHO2800K

44305-SE0-G22 GHO2800K

44305-SE0-G23 GHO2800K

44305-SE0-G24 GHO2800K

44305-SE0-J00 GHO2150K

44305-SE0-J01 GHO2150K

44305-SE0-J20 GHO2800K

44305-SE0-J21 GHO2800K

44305-SE0-J22 GHO2800K

44305-SE7-050 GHO2960K

44305-SE7-750 GHO3010K

44305-SE7-752 GHO2960K

44305-SF0-621 GHO3010K

44305-SF0-971 GHO2960K

44305-SF0-972 GHO2960K

44305-SF1-910 GHO2830K

44305-SF1-911 GHO2830K

44305-SF1-912 GHO2830K

44305-SF1-913 GHO2830K

44305-SF1-914 GHO2830K

44305-SF1-915 GHO3020K

44305-SF1-970 GHO2860K

44305-SF1-971 GHO2860K

44305-SF1-972 GHO2860K

44305-SF1-973 GHO2860K

44305-SF1-975 GHO2990K

44305-SF1-G10 GHO2830K

44305-SF1-G11 GHO2830K

44305-SF1-G12 GHO2830K

44305-SF1-G13 GHO2830K

44305-SF4-010 GHO2940K

44305-SF4-020 GHO2940K

44305-SF4-900 GHO2940K

44305-SF4-901 GHO2940K

44305-SF4-J21 GHO3230K

44305-SF4-J22 GHO3230K

44305-SF4-J23 GHO3230K

44305-SF4-J24 GHO3230K

44305-SF4-J40 GHO3230K

44305-SF4-J41 GHO3230K

44305-SF4-J42 GHO3230K

44305-SH3-000 GHO2940K

44305-SH3-010 GHO2940K

44305-SH3-960 GHO2150K

44305-SH3-961 GHO2150K

44305-SH3-970 GHO2150K

44305-SH3-971 GHO2150K

44305-SH3-980 GHO2150K

44305-SH3-981 GHO2150K

44305-SH3-A00 GHO2150K

44305-SH3-A01 GHO2150K

44305-SH3-A21 GHO2940K

44305-SH3-G00 GHO2150K

44305-SH3-G01 GHO2150K

44305-SH3-G10 GHO2150K

44305-SH3-G11 GHO2150K

44305-SH3-G21 GHO2960K

44305-SH3-G23 GHO2960K

44305-SH3-G25 GHO2960K

44305-SH3-J00 GHO2960K

44305-SH3-J01 GHO2960K

44305-SH3-J10 GHO2800K

44305-SH7-J83 GHO2860K

44305-SH9-000 GHO3090K

44305-SH9-003 GHO3090K

44305-SK7-010 GHO2960K

44305-SK7-040 GHO2960K

44305-SK7-J21 GHO2830K

44305-SK7-J22 GHO2830K

44305-SK7-J23 GHO2830K

44305-SK7-J73 GHO2860K

44305-SK7-J74 GHO2860K
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44305-SK7-J81 GHO2860K

44305-SK7-J82 GHO2860K

44305-SM1-980 GHO2990K

44305-SM4-000 GHO3020K

44305-SM4-010 GHO3020K

44305-SM4-020 GHO3020K

44305-SM4-040 GHO3020K

44305-SM4-950 GHO2990K

44305-SM4-952 GHO2990K

44305-SM4-953 GHO2990K

44305-SM4-954 GHO2990K

44305-SM4-980 GHO3020K

44305-SM4-981 GHO3020K

44305-SM4-983 GHO3020K

44305-SM4-984 GHO3020K

44305-SM4-J80 GHO2990K

44305-SM4-J81 GHO2990K

44305-SM4-J83 GHO2990K

44305-SM4-J84 GHO2990K

44305-SMI-981 GHO2990K

44306-689-010 GHO2790K

44306-SA5-020 GHO2840K

44306-SA5-611 GHO2800K

44306-SA5-620 GHO2840K

44306-SA5-622 GHO3010K

44306-SA5-623 GHO3010K

44306-SA5-640 GHO2840K

44306-SA5-641 GHO2840K

44306-SA5-660 GHO3010K

44306-SA5-661 GHO3010K

44306-SA5-950 GHO2840K

44306-SA5-951 GHO2840K

44306-SA5-970 GHO3010K

44306-SA5-971 GHO3010K

44306-SA7-000 GHO3360K

44306-SB0-010 GHO3010K

44306-SB0-020 GHO3010K

44306-SB0-030 GHO3010K

44306-SB0-040 GHO3010K

44306-SB0-621 GHO2840K

44306-SB0-622 GHO2840K

44306-SB0-624 GHO2840K

44306-SB0-650 GHO3010K

44306-SB0-651 GHO3010K

44306-SB0-670 GHO2840K

44306-SB0-671 GHO2840K

44306-SB0-970 GHO3010K

44306-SB0-971 GHO3010K

44306-SB2-000 GHO2940K

44306-SB2-010 GHO2940K

44306-SB2-750 GHO3230K

44306-SB2-751 GHO3230K

44306-SB2-960 GHO3230K

44306-SB2-961 GHO3230K

44306-SB2-982 GHO2960K

44306-SD2-010 GHO2960K

44306-SD2-020 GHO2960K

44306-SD2-030 GHO2960K

44306-SD2-900 GHO2960K

44306-SD2-901 GHO2960K

44306-SD2-903 GHO2960K

44306-SD2-961 GHO2960K

44306-SD2-962 GHO2960K

44306-SD2-963 GHO2960K

44306-SD2-964 GHO2960K

44306-SD2-965 GHO2960K

44306-SD4-010 GHO2880K

44306-SD4-020 GHO2880K

44306-SD4-030 GHO2880K

44306-SD4-922 GHO2890K

44306-SD4-950 GHO2890K

44306-SD4-951 GHO2890K

44306-SD4-952 GHO2890K

44306-SE0-000 GHO2150K

44306-SE0-010 GHO2150K

44306-SE0-020 GHO2150K

44306-SE0-910 GHO2800K

44306-SE0-911 GHO2800K

44306-SE0-920 GHO2800K

44306-SE0-921 GHO2800K

44306-SE0-923 GHO2800K

44306-SE0-980 GHO2150K

44306-SE0-981 GHO2150K

44306-SE0-982 GHO2150K

44306-SE0-G01 GHO2150K

44306-SE0-G02 GHO2150K

44306-SE0-G10 GHO2800K

44306-SE0-G12 GHO2800K

44306-SE0-G20 GHO2800K

44306-SE0-G21 GHO2800K

44306-SE0-G23 GHO2800K

44306-SE0-J20 GHO2800K

44306-SE0-J21 GHO2800K
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44306-SE0-J22 GHO2800K

44306-SE0-J23 GHO2800K

44306-SE7-780 GHO3010K

44306-SE7-782 GHO2960K

44306-SF0-621 GHO3010K

44306-SF0-671 GHO3010K

44306-SF0-970 GHO2960K

44306-SF0-971 GHO2960K

44306-SF0-973 GHO2960K

44306-SF1-305 GHO2830K

44306-SF1-910 GHO2830K

44306-SF1-911 GHO2830K

44306-SF1-912 GHO2830K

44306-SF1-913 GHO2830K

44306-SF1-914 GHO2830K

44306-SF1-916 GHO3020K

44306-SF1-976 GHO2990K

44306-SF1-G12 GHO2830K

44306-SF1-G13 GHO2830K

44306-SF1-G14 GHO2830K

44306-SF1-J71 GHO2990K

44306-SF4-001 GHO2940K

44306-SF4-010 GHO2940K

44306-SF4-020 GHO2940K

44306-SF4-J21 GHO3230K

44306-SF4-J22 GHO3230K

44306-SF4-J23 GHO3230K

44306-SFI-916 GHO3020K

44306-SH3-000 GHO2940K

44306-SH3-010 GHO2940K

44306-SH3-960 GHO2150K

44306-SH3-961 GHO2150K

44306-SH3-970 GHO2150K

44306-SH3-971 GHO2150K

44306-SH3-980 GHO2150K

44306-SH3-981 GHO2150K

44306-SH3-A00 GHO2150K

44306-SH3-A01 GHO2150K

44306-SH3-A21 GHO2940K

44306-SH3-G00 GHO2150K

44306-SH3-G01 GHO2150K

44306-SH3-G10 GHO2150K

44306-SH3-G11 GHO2150K

44306-SH3-G22 GHO2960K

44306-SH3-G24 GHO2960K

44306-SH3-G26 GHO2960K

44306-SH3-J00 GHO2960K

44306-SH3-J01 GHO2960K

44306-SH3-J10 GHO2960K

44306-SH3-J11 GHO2960K

44306-SH9-J00 GHO2960K

44306-SH9-J01 GHO2960K

44306-SK3-E23 GHO3040K

44306-SK7-010 GHO2960K

44306-SK7-040 GHO2960K

44306-SK7-973 GHO2860K

44306-SK7-974 GHO2860K

44306-SK7-J21 GHO2830K

44306-SK7-J22 GHO2830K

44306-SK7-J23 GHO2830K

44306-SK7-J73 GHO2860K

44306-SK7-J74 GHO2860K

44306-SK7-J81 GHO2860K

44306-SK7-J82 GHO2860K

44306-SK7-J83 GHO2860K

44306-SM1-980 GHO2990K

44306-SM1-981 GHO2990K

44306-SM4-010 GHO3020K

44306-SM4-020 GHO3020K

44306-SM4-040 GHO3020K

44306-SM4-950 GHO2990K

44306-SM4-952 GHO2990K

44306-SM4-953 GHO2990K

44306-SM4-954 GHO2990K

44306-SM4-980 GHO3020K

44306-SM4-981 GHO3020K

44306-SM4-983 GHO3020K

44306-SM4-984 GHO3020K

44306-SM4-J80 GHO2990K

44306-SM4-J81 GHO2990K

44306-SM4-J83 GHO2990K

44306-SM4-J84 GHO2990K

44430-SN7-315 GHO2930K

44511-SE0-406 GHO2810K

HYUNDAI

4950729A00 GMB4730K

4950829A00 GMB4730K

4950829C00 GMB3420K

LADA

11110-2215012 GLD1770K

2108-2215010 GLD2300K
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2108-2215011 GLD2300K

2108-2215012 GLD2300K

2110-2215012 GLD2300K

2121-2215012 GLD2900K

LAND ROVER

TDJ100470 GAV6630K

LOBRO

300841 GAD1610K

300842 GHO2860K

300843 GHO2810K

300846 GAD1510K

300847 GHO2830K

300848 GSU4050K

300849 GVW0820K

300850 GAD1720K

300853 GAD1520K

300855 GAD1580K

300856 GVW0770K

300861 GVW0730K

300862 GVW0740K

300864 GDH6030K

300866 GFT0150K

300868 GSU4090K

300869 GMZ1890K

300876 GMB2270K

300879 GFR1300K

300880 GFR1370K

300881 GFR1360K

300883 GLN0600K

300885 GLN0620K

300886 GFT0320K

300887 GFT0340K

300888 GFT0320K

300891 GNS2950K

300892 GNS3160K

300893 GNS3130K

300894 GDH6000K

300895 GSU4070K

300896 GMZ1970K

300898 GMZ1880K

300900 GFR1390K

300901 GHO2990K

300904 GNS3120K

300905 GVW0710K

300911 GAR0420K

300915 GFT0440K

300917 GAR0410K

300918 GAR0450K

300919 GAR0460K

300920 GFT0490K

300921 GMB2140K

300923 GHO3020K

300927 GNS3050K

300928 GNS3180K

300929 GSU4060K

300930 GMZ1920K

300935 GDH6010K

300936 GSZ2650K

300937 GFR1320K

300938 GFR1400K

300939 GFR1280K

300940 GVW1220K

300946 GFT0100K

300947 GFT0230K

300948 GFT0500K

300950 GZA2310K

300952 GLD2300K

300953 GSK5000K

300954 GAV2320K

300958 GAV2430K

300960 GHO3040K

300965 GFR1350K

300967 GAR0390K

300968 GVV7010K

300969 GVV7020K

300970 GAD1600K

300971 GAD1620K

300976 GOP0900K

300977 GOP0920K

300978 GOP0910K

300979 GPG2500K

300981 GMB2100K

300982 GMB2120K

300985 GHO2790K

300989 GHO2940K

300992 GHO2960K

300994 GHO3230K

300997 GHO3360K

301007 GSU4000K

301009 GSU4020K

301011 GSU4010K
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301012 GSU4030K

301014 GTY2750K

301016 GMZ1950K

301017 GMZ1930K

301018 GVW0700K

301020 GVW0800K

301022 GVW1210K

301023 GVW1200K

301026 GAD1550K

301027 GAD1710K

301028 GVV7000K

301029 GAD1750K

301030 GLD2900K

301034 GAV2690K

301045 GRN2630K

301048 GAD1570K

301051 GAD1450K

301052 GAD1560K

301053 GAD1730K

301054 GLN0630K

301057 GSA1180K

301058 GSA1100K

301059 GSA1110K

301060 GSA1150K

301061 GSA1140K

301062 GSA1120K

301063 GOP1000K

301064 GOP1020K

301065 GOP1010K

301067 GHO2890K

301068 GSU4040K

301069 GMZ1900K

301074 GAD1530K

301075 GAD1540K

301092 GFT2000K

301096 GVW0780K

301100 GFR8200K

301103 GAR8020K

301106 GAD8070K

301117 GVW8060K

301123 GOP8350K

301136 GFT8000K

301137 GVW8420K

301774 GVV7330K

301939 GAD1700K

301940 GAD1510K

301941 GHO2830K

301944 GHO2810K

301946 GSU4050K

301949 GAD1760K

301950 GAD1520K

301951 GAD1720K

301952 GAD1470K

301954 GAD1580K

301955 GAD1610K

301957 GAD1440K

301960 GAD1480K

301961 GVW0770K

301963 GVW0730K

301964 GVW0740K

301965 GSZ2620K

301966 GFT0150K

301968 GDH6030K

301969 GSU4090K

301971 GFR1300K

301972 GFR1370K

301973 GFR1360K

301974 GLN0600K

301975 GFT0340K

301979 GLN0620K

301980 GFT0320K

301983 GMB1670K

301986 GHO3030K

301987 GNS2950K

301988 GNS3160K

301989 GNS3130K

301990 GDH6000K

301991 GSU4070K

301992 GTY7300K

301993 GMZ1990K

301994 GMZ1970K

301995 GMZ1880K

301999 GAR0450K

302002 GLN0630K

302004 GAR0420K

302006 GAR0460K

302010 GFT0490K

302011 GAR0410K

302013 GHO3020K

302014 GHO2990K

302015 GNS3050K

302017 GNS3200K

302021 GNS3120K
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302022 GSU4060K

302023 GMZ1920K

302024 GVW0710K

302025 GAR0470K

302026 GDH6010K

302027 GSZ2650K

302028 GFR1320K

302029 GFR1400K

302030 GFR1280K

302031 GVW1220K

302034 GNS3110K

302035 GFT0100K

302036 GFT0230K

302038 GFT0100K

302039 GZA2310K

302040 GLD2300K

302041 GSK5000K

302042 GAV2320K

302043 GAV2400K

302044 GAV2350K

302046 GAV2330K

302047 GAV2430K

302049 GHO3040K

302054 GFR1350K

302055 GAR0390K

302059 GAD1600K

302060 GAD1620K

302061 GAD1460K

302066 GOP0900K

302067 GOP1800K

302068 GOP0920K

302069 GOP0910K

302070 GPG2500K

302073 GMB2130K

302074 GMB2120K

302075 GMB2110K

302078 GHO2790K

302082 GHO2940K

302084 GHO2840K

302085 GHO3010K

302089 GHO3230K

302090 GHO3400K

302094 GHO2800K

302096 GHO2150K

302097 GNS3430K

302098 GNS3150K

302099 GNS2250K

302100 GNS2230K

302101 GSU4010K

302102 GSU4000K

302104 GSU4020K

302107 GSU4030K

302109 GTY2750K

302110 GTY2740K

302111 GMZ1950K

302112 GMZ1930K

302113 GVW0700K

302115 GVW0800K

302117 GVW1210K

302118 GVW1200K

302122 GVW1210K

302128 GAD1710K

302129 GAD1550K

302130 GLD2900K

302132 GAV2360K

302133 GAV2180K

302134 GAV2690K

302137 GHO2930K

302138 GHO2930K

302142 GVV7340K

302144 GRN2550K

302148 GVV7000K

302149 GAD1500K

302150 GAD1560K

302152 GAD1570K

302153 GAD1450K

302160 GSA1100K

302162 GSA1180K

302163 GSA1110K

302164 GSA1150K

302165 GSA1180K

302166 GSA1140K

302167 GSA1120K

302168 GOP1000K

302169 GOP1010K

302170 GOP1020K

302171 GHO3020K

302172 GHO2890K

302173 GSU4040K

302174 GMZ1900K

302175 GVW0820K

302181 GAD1530K

302182 GAD1540K
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302183 GAD1540K

302184 GAD1750K

302187 GAR0610K

302188 GAR4680K

302189 GAR4680K

302190 GFT0570K

302197 GAD1490K

302199 GFT2000K

302203 GVW0780K

302207 GFR8200K

302214 GVV8390K

302227 GOP8350K

302228 GOP8340K

302229 GVW8110K

302230 GAD8070K

302241 GFT8000K

302246 GVW8090K

302247 GAD8050K

302248 GVW8090K

302251 GFT8000K

302252 GFT8000K

302255 GVW8420K

302260 GAD8050K

302281 GAR8020K

302287 GAD8430K

302297 GMR8310K

302305 GVW8120K

302319 GMO2850K

302363 GVW0750K

302368 GMZ1810K

302371 GSA1160K

302446 GVW0750K

302447 GVW0760K

302452 GFT0220K

302453 GFT0240K

302454 GOP0930K

302455 GFR1390K

302456 GFT4710K

302457 GFT0570K

302459 GSA1160K

302464 GVW8040K

302585 GSZ2610K

302586 GSZ2640K

302590 GMB2170K

302592 GMZ1960K

302628 GSZ2610K

302631 GMB2170K

302634 GMZ1960K

302757 GMZ1840K

302759 GDH6040K

302761 GTY2780K

302762 GMZ1870K

302763 GMZ1820K

302765 GNS2240K

302770 GNS2260K

302783 GMZ1840K

302784 GDH6040K

302785 GTY2720K

302786 GMZ1860K

302787 GMZ1810K

302788 GMZ1820K

302789 GNS2240K

302793 GNS2260K

302794 GMO2850K

302796 GVW0720K

302803 GDW5060K

302814 GTY2780K

302815 GOP0940K

302854 GMR7100K

302859 GTY3910K

302861 GOP0940K

302863 GOP0950K

302869 GFR1250K

302870 GFR1380K

302872 GFR1250K

302908 GRN5250K

302911 GRN7240K

302961 GAD1740K

302963 GVW0710K

302982 GMZ1890K

302984 GDW5050K

302997 GFT2040K

302998 GFT2030K

303001 GSK5000K

303004 GSZ3810K

303084 GFR1420K

303085 GFR1410K

303095 GME6550K

303098 GFT2020K

303099 GFT2010K

303103 GFT0510K

303104 GFT0520K

303111 GFT0510K
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303112 GFT0520K

303113 GFT0530K

303114 GFT0540K

303116 GFT4720K

303117 GFT0530K

303118 GFT0540K

303122 GNS3100K

303152 GME8250K

303174 GDW5080K

303179 GSZ1780K

303187 GFT0330K

303189 GFT0590K

303190 GFT0660K

303193 GAR0480K

303202 GPG7190K

303206 GPG4460K

303265 GFT0210K

303266 GFT0330K

303267 GFT0310K

303268 GFT0590K

303269 GFT0660K

303270 GAR0280K

303272 GAR0480K

303273 GAR0290K

303275 GAR0270K

303281 GMZ9110K

303304 GNS3240K

303306 GNS3240K

303307 GNS3260K

303308 GNS3210K

303309 GNS3220K

303310 GNS3210K

303311 GNS3220K

303336 GNS2290K

303337 GNS2290K

303339 GDW2660K

303358 GOP0840K

303365 GMZ6640K

303369 GMZ6640K

303370 GMZ6650K

303371 GMZ6660K

303380 GNS7120K

303382 GMR7030K

303383 GME8250K

303394 GMB4890K

303401 GPG3270K

303403 GPG3250K

303405 GPG2490K

303407 GPG2470K

303409 GAD0790K

303412 GAV6630K

303419 GPG7180K

303431 GPG2460K

303432 GPG3280K

303433 GRN2560K

303434 GPG2480K

303435 GPG2420K

303437 GRN4550K

303445 GTY7380K

303447 GNS7130K

303450 GVW0750K

303451 GVW0760K

303476 GAV5360K

303480 GAV2050K

303481 GAV2390K

303486 GAV4800K

303487 GAV4870K

303505 GRN5740K

303509 GFR1050K

303511 GFR5430K

303527 GVV7360K

303535 GPG2510K

303536 GPG2520K

303537 GPG2670K

303538 GSZ1090K

303551 GVW5190K

303555 GSK7280K

303556 GSK4520K

303557 GSK4530K

303605 GVW0640K

303607 GFT0170K

303608 GFT4320K

303609 GAR5220K

303739 GSZ3830K

303743 GFR5390K

303874 GHY5090K

303880 GMR6090K

303890 GOP0980K

303892 GDW4880K

303894 GTY4390K

303896 GTY5210K

303910 GDW2380K

303914 GFT0160K
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303916 GHO5460K

303918 GAR0480K

303921 GFT0190K

303928 GPG7200K

303930 GPG7190K

303936 GPG5700K

303993 GVW7400K

304313 GFT8030K

304325 GVW5820K

304327 GAD5310K

304329 GAD5320K

304331 GAD5180K

304333 GAD5280K

304380 GOP5240K

304383 GOP6870K

304386 GOP6850K

304388 GOP5670K

304390 GOP5650K

304391 GOP5660K

304436 GVW5200K

304458 GOP5170K

304576 GPG6120K

304596 GOP5640K

304613 GFT6190K

304653 GFT5480K

304683 GHO5520K

304693 GTY7420K

304699 GHO5540K

304701 GHO5550K

304703 GTY5800K

304729 GNS5590K

304734 GHO5510K

MAZDA-KIA

0K30-A2-2510 GMZ6460K

0K30-A2-2610 GMZ6460K

105015 GMZ9110K

B002-25-400B GMZ1890K

B002-25-500 GMZ1890K

B002-25-500B GMZ1890K

B002-25-600 GMZ1890K

B002-25-600B GMZ1890K

B003-25-400 GMZ1890K

B003-25-400C GMZ1890K

B003-25-400D GMZ1890K

B003-25-600 GMZ1890K

B003-25-600C GMZ1890K

B003-25-600D GMZ1890K

B004-25-400 GMZ1840K

B004-25-400A GMZ1880K

B004-25-400D GMZ1840K

B004-25-600 GMZ1840K

B004-25-600A GMZ1880K

B004-25-600D GMZ1840K

B005-25-400 GMZ1840K

B005-25-400D GMZ1840K

B005-25-600 GMZ1840K

B005-25-600D GMZ1840K

F001-25-400 GMZ1950K

F001-25-400A GMZ1950K

F001-25-400B GMZ1950K

F001-25-600A GMZ1950K

F001-25-600B GMZ1950K

F003-25-400A GMZ1950K

F003-25-400B GMZ1950K

F003-25-600A GMZ1950K

F003-25-600B GMZ1950K

F004-25-500A GMZ1810K

F004-25-500B GMZ1810K

F004-25-500C GMZ1810K

F004-25-600A GMZ1810K

F004-25-600B GMZ1810K

F004-25-600C GMZ1810K

F005-25-400A GMZ1950K

F005-25-400B GMZ1950K

F005-25-400C GMZ1950K

F005-25-600A GMZ1950K

F005-25-600B GMZ1950K

F005-25-600C GMZ1950K

F006-25-400 GMZ1880K

F006-25-400A GMZ1880K

F006-25-400B GMZ1880K

F006-25-400C GMZ1880K

F006-25-600 GMZ1880K

F006-25-600A GMZ1880K

F006-25-600B GMZ1880K

F006-25-600C GMZ1880K

F007-25-600A GMZ1950K

F013-25-400 GMZ1960K

F013-25-600 GMZ1960K

F020-25-600 GMZ1810K

F023-25-400 GMZ1960K

F023-25-600 GMZ1960K
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F024-25-400 GMZ1980K

F024-25-400A GMZ1970K

F024-25-600 GMZ1980K

F024-25-600A GMZ1970K

F025-25-400 GMZ1860K

F025-25-600 GMZ1860K

F037-25-500A GMZ1870K

F039-22-510B GMZ1850K

F039-25-510B GMZ1850K

F039-25-610A GMZ1870K

F066-25-50XC GMZ1970K

F069-22-610C GMZ1980K

F069-25-600B GMZ1850K

F069-25-60XC GMZ1970K

FA09-22-510A GMZ1980K

FA58-22-510 GMZ6650K

FA58-22-510B GMZ6650K

FA59-22-510 GMZ6640K

FA59-22-510A GMZ6640K

FA61-22-510A GMZ6640K

G001-25-500 GMZ1930K

G001-25-500A GMZ1930K

G001-25-500B GMZ1930K

G001-25-500D GMZ1930K

G001-25-600 GMZ1930K

G001-25-600A GMZ1930K

G001-25-600B GMZ1930K

G001-25-600E GMZ1930K

G002-25-500 GMZ1900K

G002-25-500A GMZ1900K

G002-25-500B GMZ1900K

G002-25-600 GMZ1900K

G002-25-600A GMZ1900K

G002-25-600B GMZ1900K

G005-25-500 GMZ1930K

G005-25-600 GMZ1930K

G006-25-500 GMZ1900K

G006-25-600 GMZ1900K

G011-25-500 GMZ1930K

G011-25-600 GMZ1930K

G012-22-510 GMZ1810K

G012-25-500A GMZ1900K

G012-25-500B GMZ1900K

G012-25-600 GMZ1900K

G013-25-500 GMZ1920K

G013-25-600 GMZ1920K

G021-25-500 GMZ1930K

G021-25-500A GMZ1930K

G021-25-600 GMZ1930K

G021-25-600A GMZ1930K

G021-25-600C GMZ1930K

G022-25-500A GMZ1900K

G022-25-500B GMZ1900K

G022-25-600A GMZ1900K

G023-25-500 GMZ1990K

G023-25-600 GMZ1990K

G024-25-500 GMZ K

G024-25-600 GMZ9 10K

G033-25-500 GMZ1920K

G033-25-500B GMZ1920K

G033-25-600 GMZ1920K

G033-25-600D GMZ1920K

G043-25-500 GMZ1920K

G043-25-500B GMZ1920K

G043-25-600 GMZ1920K

G043-25-600D GMZ1920K

G072-25-500 GMZ1960K

G072-25-600 GMZ1960K

G560-22-510A GMZ1820K

G560-25-500A GMZ1820K

G560-25-600A GMZ1820K

G568-22-510A GMZ1820K

G568-22-510B GMZ1820K

G568-25-500 GMZ1820K

G568-25-500A GMZ1820K

G568-25-600 GMZ1820K

G568-25-600A GMZ1820K

G568-25-600B GMZ1820K

G572-25-500 GMZ1820K

G572-25-600 GMZ1820K

G576-22-510A GMZ1820K

G576-25-500 GMZ1820K

G576-25-600 GMZ1820K

GD17-22-510 GMZ6660K

GD23-22-510A GMZ6640K

KK33-32-5400 GMZ1890K

KK33-32-5600 GMZ1890K

KK38-82-2510 GMZ6450K

KK38-82-2610 GMZ6450K

MERCEDES

0003300036 GMR7100K

0003301585 GMR7100K

9110

1
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0003301885 GME8250K

1683601872 GMR6090K

1683601872 GME5580K

1683603172 GMR6090K

1683603372 GMR6090K

6383341734 GMR8310K

6383342334 GMR7030K

A6383340534 GME6550K

A6383341634 GME6550K

A6383341734 GME6550K

A6383342334 GME8250K

METELLI

15-1001 GFT0100K

15-1002 GFT0200K

15-1003 GLN0600K

15-1004 GVW0700K

15-1005 GVW0800K

15-1007 GOP0900K

15-1008 GOP1000K

15-1009 GVW0820K

15-1011 GHO2790K

15-1013 GFT0320K

15-1014 GFR1300K

15-1015 GPG2500K

15-1016 GAR0450K

15-1017 GSU4000K

15-1018 GSU4010K

15-1019 GFT0500K

15-1020 GFT2000K

15-1021 GVW1200K

15-1024 GMZ1950K

15-1025 GAD1500K

15-1026 GMB2100K

15-1027 GNS3430K

15-1028 GNS2200K

15-1029 GOP1800K

15-1030 GTY2750K

15-1031 GSA1100K

15-1032 GLN0620K

15-1033 GAV2400K

15-1034 GVW1210K

15-1035 GVW1220K

15-1036 GFR1320K

15-1037 GFR1400K

15-1038 GAV2350K

15-1039 GAV2330K

15-1040 GSU4020K

15-1041 GFR1280K

15-1042 GMZ1900K

15-1044 GHO3230K

15-1045 GHO2800K

15-1046 GSU4030K

15-1047 GMB2130K

15-1048 GMB2110K

15-1049 GAD1600K

15-1050 GAD1700K

15-1051 GOP1010K

15-1052 GOP1020K

15-1053 GHO2830K

15-1053A GHO2860K

15-1054 GHO2150K

15-1055 GSE0830K

15-1056 GOP0910K

15-1057 GOP0920K

15-1059 GMZ1920K

15-1060 GNS2230K

15-1062 GSA1150K

15-1063 GPG2450K

15-1064 GMB2140K

15-1065 GFT0230K

15-1066 GAD1710K

15-1067 GFT0150K

15-1068 GSZ2650K

15-1069 GMZ1930K

15-1070 GTY2740K

15-1071 GHO2840K

15-1072 GHO3360K

15-1073 GHO2880K

15-1074A GHO2890K

15-1077 GSU4040K

15-1080 GSZ2650K

15-1081 GLD2300K

15-1082 GRN2550K

15-1083 GAR0420K

15-1084 GSU4050K

15-1085 GNS2250K

15-1086 GHO2940K

15-1087 GNS2230K

15-1088 GNS3200K

15-1089 GAV2320K

15-1090 GAV2360K

15-1091 GAD1720K
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15-1092 GFR1350K

15-1093 GLN0630K

15-1094 GAR0410K

15-1095 GFT0440K

15-1096 GAD1620K

15-1098 GNS3100K

15-1100 GNS3150K

15-1101 GHO2960K

15-1102 GRN2600K

15-1103 GAR0450K

15-1104 GMB2120K

15-1105 GFT0320K

15-1106 GFT0340K

15-1108 GRN2630K

15-1109 GAR0450K

15-1110 GAR0460K

15-1111 GAD1510K

15-1112 GAD1520K

15-1113 GHO3010K

15-1114 GSZ2610K

15-1115 GDW5050K

15-1116 GOP0930K

15-1117 GSZ2620K

15-1118 GOP0940K

15-1119 GAD1530K

15-1120 GFT2020K

15-1121 GAD1540K

15-1122 GAD1550K

15-1123 GVW0730K

15-1124 GVW0740K

15-1125 GFR1360K

15-1126 GAR0390K

15-1127 GAD1560K

15-1128 GAD1570K

15-1129 GNS3110K

15-1131 GHO3020K

15-1131A GHO2990K

15-1132 GFT2040K

15-1133 GVV7000K

15-1135 GMZ1990K

15-1136 GNS3120K

15-1137 GMZ1960K

15-1138 GMZ1970K

15-1139 GPG2460K

15-1140 GAD1580K

15-1141 GMZ1650K

15-1142 GPG2470K

15-1143 GSA1110K

15-1144 GSA1120K

15-1145 GMZ9110K

15-1146 GMZ1870K

15-1147 GMB2270K

15-1149 GSZ2640K

15-1151 GSU4060K

15-1152 GFT0570K

15-1153 GAR0470K

15-1154 GLN0650K

15-1155 GFT0490K

15-1156 GFR1370K

15-1157 GMZ1880K

15-1158 GSK5000K

15-1159 GDH6000K

15-1160 GDH6010K

15-1163 GNS3130K

15-1164 GNS2950K

15-1165 GNS3160K

15-1166 GSA1130K

15-1167 GSA1140K

15-1168 GAD1500K

15-1169 GSA1170K

15-1170 GSA1180K

15-1171 GMZ1890K

15-1172 GNS3050K

15-1173 GNS3180K

15-1174 GAD1440K

15-1175 GPG2480K

15-1176 GPG2490K

15-1177 GPG3250K

15-1179 GPG2520K

15-1180 GPG2530K

15-1181 GAD1450K

15-1182 GPG2540K

15-1183 GAR0430K

15-1184 GMO2850K

15-1185 GAD1460K

15-1186 GLN0580K

15-1187 GNS3190K

15-1188 GAD1470K

15-1189 GVW0710K

15-1190 GVW0720K

15-1191 GMB2170K

15-1192 GFR1380K

15-1193 GNS3210K
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15-1194 GNS3220K

15-1195 GAD1480K

15-1196 GNS3260K

15-1197 GNS3240K

15-1198 GFR1390K

15-1200 GFR1410K

15-1201 GFR1420K

15-1202 GFR1430K

15-1203 GAD1490K

15-1204 GRN2560K

15-1206 GPG2410K

15-1207 GTY2780K

15-1208 GPG2420K

15-1209 GFT0510K

15-1210 GFT0520K

15-1211 GFT0530K

15-1212 GFT0540K

15-1213 GFT4710K

15-1214 GFT4720K

15-1216 GPG3280K

15-1217 GTY4170K

15-1219 GAD1730K

15-1220 GHO3040K

15-1221 GAV2430K

15-1222 GFT0370K

15-1223 GLD2900K

15-1224 GFT0380K

15-1225 GFT0310K

15-1226 GFT0220K

15-1227 GFT0240K

15-1228 GZA2310K

15-1229 GVW0760K

15-1230 GVW0750K

15-1231 GFT0330K

15-1232 GFT0210K

15-1234 GDW5060K

15-1236 GFT0110K

15-1239 GAD1610K

15-1240 GFT0310K

15-1241 GAD1740K

15-1243 GPG7150K

15-1244 GAR0270K

15-1245 GAR0480K

15-1247 GSU4070K

15-1248 GNS2240K

15-1249 GNS2260K

15-1250 GHO2810K

15-1251 GHO3070K

15-1251 GHO3030K

15-1252 GSZ3810K

15-1253 GTY2720K

15-1254 GMZ1810K

15-1258 GFT0550K

15-1259 GPG3270K

15-1260 GHO3090K

15-1261 GMZ1840K

15-1262 GNS3440K

15-1263 GPG2670K

15-1266 GSZ2710K

15-1267 GVW0770K

15-1268 GMZ1820K

15-1269 GSA1160K

15-1270 GAV2690K

15-1271 GTY3960K

15-1272 GVV7020K

15-1273 GVV7010K

15-1274 GSU4090K

15-1275 GNS2290K

15-1277 GVW0780K

15-1279 GDW2380K

15-1280 GDW2660K

15-1281 GPG3290K

15-1282 GPG7160K

15-1283 GFR1250K

15-1284 GHO2930K

15-1285 GRN7220K

15-1286 GPG7170K

15-1287 GOP0840K

15-1288 GAV2390K

15-1289 GOP0950K

15-1289A GOP0960K

15-1290 GOP0970K

15-1292 GPG7180K

15-1294 GDH6040K

15-1295 GDH6030K

15-1296 GFT0590K

15-1297 GAR0280K

15-1298 GMR7100K

15-1299 GHO3080K

15-1300 GAR0290K

15-1301 GHO5020K

15-1302 GPG2680K

15-1303 GAV2050K
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15-1304 GMZ1860K

15-1304A GMZ1850K

15-1305 GRN7240K

15-1306 GFT0660K

15-1308 GAD1750K

15-1309 GFT0130K

15-1310 GRN2590K

15-1311 GDW5080K

15-1312 GNS3000K

15-1313 GAD1760K

15-1315 GNS5010K

15-1316 GRN7230K

15-1329 GMB2060K

15-1332 GMB1670K

15-1335 GMZ1830K

15-1336 GRN7250K

15-1337 GHO3060K

15-1341 GLD1770K

15-1346 GTY7300K

15-1347 GTY4620K

15-1348 GNS7120K

15-1349 GNS7130K

15-1351 GTY4650K

15-1354 GFR1030K

15-1358 GFT0140K

15-1360 GSZ1790K

15-1361 GSZ1780K

15-1362 GSZ1080K

15-1364 GFR1040K

15-1366 GAV2180K

15-1367 GMR6090K

15-1368 GVV7330K

15-1369 GVV7340K

15-1370 GMB4730K

15-1371 GOP0860K

15-1373 GMR7030K

15-1374 GFT0160K

15-1375 GVW0640K

15-1376 GVV7350K

15-1377 GAD0690K

15-1378 GRN7270K

15-1381 GAD0790K

15-1382 GPG7190K

15-1383 GAV4800K

15-1385 GVV7360K

15-1387 GFT0170K

15-1388 GFT4320K

15-1389 GFR1050K

15-1390 GOP4830K

15-1392 GTY7320K

15-1394 GOP0890K

15-1395 GDW2380K

15-1396 GFT0190K

15-1397 GAD4860K

15-1399 GAV4870K

15-1400 GOP0980K

15-1401 GDW4880K

15-1402 GDW2910K

15-1403 GSK7280K

15-1404 GMB4890K

15-1406 GHY5090K

15-1407 GPG7200K

15-1408 GAV5350K

15-1409 GFT5160K

15-1410 GFT5150K

15-1411 GFT5450K

15-1412 GOP5170K

15-1413 GSK4520K

15-1414 GSK4530K

15-1415 GVW5200K

15-1416 GFT5230K

15-1417 GFR5390K

15-1418 GAR5220K

15-1419 GHO5460K

15-1420 GOP5240K

15-1422 GRN5250K

15-1423 GHO5510K

15-1424 GHO5520K

15-1425 GHO5530K

15-1426 GHO5540K

15-1427 GHO5550K

15-1428 GVW5190K

15-1429 GFR5400K

15-1430 GFR5410K

15-1431 GAV5360K

15-1432 GFR5420K

15-1434 GME5580K

15-1435 GAD5180K

15-1436 GAD5280K

15-1437 GOP5640K

15-1439 GOP5650K

15-1441 GAD5300K

15-1442 GNS5590K
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15-1443 GNS5600K

15-1444 GFR5430K

15-1445 GNS5610K

15-1446 GPG5680K

15-1447 GTY5790K

15-1448 GLN5570K

15-1449 GFT5470K

15-1450 GTY5800K

15-1451 GOP5660K

15-1452 GOP5670K

15-1453 GRN5740K

15-1455 GPG5690K

15-1456 GPG5700K

15-1457 GFT5480K

15-1458 GFT5490K

15-1460 GTY5210K

15-1462 GAD5310K

15-1463 GAD5320K

15-1464 GAD5330K

15-1465 GVW5820K

15-1466 GVW5830K

15-1467 GAD5340K

15-1472 GMZ6640K

15-1473 GMZ6650K

15-1474 GMZ6660K

15-1478 GVW7400K

15-1480 GBW2220K

15-1484 GTY7290K

15-1485 GTY7370K

15-1488 GFR6270K

15-1489 GFR6280K

15-1490 GFR6290K

15-1494 GFT6250K

15-1495 GFT6260K

15-1501 GRN6970K

15-1502 GRN6980K

15-1505 GOP6850K

15-1506A GOP6870K

15-1510 GFR6300K

15-1511 GFR6310K

15-1515 GPG6110K

15-1518 GMZ6450K

15-1526 GPG6120K

15-1528 GPG6130K

15-1536 GTY7360K

15-1537 GAV6630K

15-1538 GVV7260K

15-1539 GTY7420K

15-1540 GSZ7410K

15-1548 GMZ6460K

15-1558 GPG6140K

15-1563 GFR6330K

15-1565 GFR6350K

15-1572 GPG4460K

15-1585 GPG6150K

15-1593 GFT6190K

15-1594 GFT6200K

15-1607 GMB6420K

15-1616 GAR5880K

15-1618 GOP6900K

16-1001 GVW8420K

16-1002 GFT8000K

16-1003 GVW8060K

16-1004 GAD8070K

16-1005 GFR8220K

16-1006 GOP8340K

16-1007 GFR8200K

16-1008 GOP8350K

16-1010 GAD8050K

16-1012 GVW8090K

16-1014 GAD8430K

16-1015 GAV8370K

16-1016 GMR8310K

16-1017 GAR8020K

16-1018 GVV8390K

16-1019 GVW8120K

16-1020 GFT8030K

16-1022 GAD8100K

16-1023 GVW8110K

16-1024 GVW8040K

16-1025 GFT8010K

16-1026 GOP8360K

16-1029 GDW8260K

MITSUBISHI

49500-1C460 GMB6420K

49500-1C550 GMB6420K

49507-02A10 GHY5090K

49507-21000 GMB2100K

49508-21000 GMB2100K

MB 111060 GMB2060K

MB 111061 GMB2060K

MB 165842 GMB2060K

INTER BRAKES 2010 253

C
RO

SS
 L

IS
TS

M
ET

EL
LI

 -
 M

IT
SU

BI
SH

I

TECNODELTA- GIUNTI 2009 OK:Dcatalogo tecnodelta  26/10/09  09:51  Page 253



CROSS LISTS
Reference Interbrakes ref. Reference Interbrakes ref. Reference Interbrakes ref.

MB 176160 GMB2100K

MB 176161 GMB2100K

MB 176463 GMB2100K

MB 176464 GMB2100K

MB 176865 GMB2100K

MB 176866 GMB2100K

MB 176867 GMB2100K

MB 176872 GMB2120K

MB 178865 GMB2100K

MB 297148 GMB2100K

MB 297343 GMB2100K

MB 297343 GMB2130K

MB 297344 GMB2100K

MB 297344 GMB2130K

MB 297345 GMB2100K

MB 297346 GMB2100K

MB 297346 GMB2130K

MB 297347 GMB2100K

MB 297347 GMB2130K

MB 297348 GMB2100K

MB 297348 GMB2130K

MB 297353 GMB2100K

MB 297372 GMB2110K

MB 297373 GMB2110K

MB 297376 GMB2120K

MB 297377 GMB2120K

MB 297385 GMB2120K

MB 297438 GMB2140K

MB 297492 GMB2110K

MB 297661 GMB2100K

MB 297662 GMB2100K

MB 297678 GMB2140K

MB 297696 GMB2140K

MB 297699 GMB2140K

MB 297815 GMB2120K

MB 297818 GMB2120K

MB 297874 GMB2100K

MB 297991 GMB2270K

MB 297992 GMB2270K

MB 297999 GMB2100K

MB 320770 GMB2100K

MB 397343 GMB2130K

MB 397345 GMB2130K

MB 525577 GMB2100K

MB 526063 GMB2130K

MB 526063 GMB2100K

MB 526064 GMB2100K

MB 526064 GMB2130K

MB 526066 GMB2100K

MB 526066 GMB2130K

MB 526067 GMB2130K

MB 526067 GMB2100K

MB 526117 GMB2100K

MB 526118 GMB2100K

MB 526350 GMB2110K

MB 526353 GMB2110K

MB 526377 GMB2110K

MB 526437 GMB2060K

MB 526438 GMB2060K

MB 526443 GMB2100K

MB 526444 GMB2100K

MB 526453 GMB2100K

MB 526453 GMB2110K

MB 526454 GMB2100K

MB 526454 GMB2110K

MB 526455 GMB2120K

MB 526456 GMB2120K

MB 526464 GMB2120K

MB 526464 GMB2110K

MB 526473 GMB2140K

MB 526531 GMB2100K

MB 526533 GMB2110K

MB 526544 GMB2170K

MB 526547 GMB2100K

MB 526548 GMB2100K

MB 526551 GMB2170K

MB 526553 GMB2170K

MB 526581 GMB2100K

MB 526581 GMB2130K

MB 526582 GMB2100K

MB 526582 GMB2130K

MB 526666 GMB2110K

MB 526829 GMB2110K

MB 526829 GMB2120K

MB 526831 GMB2140K

MB 526853 GMB2100K

MB 526854 GMB2100K

MB 526865 GMB2100K

MB 526866 GMB2100K

MB 526873 GMB2100K

MB 526897 GMB2100K

MB 526898 GMB2100K

MB 526911 GMB2170K
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MB 526914 GMB2060K

MB 526972 GMB2270K

MB 526973 GMB2270K

MB 526999 GMB2100K

MB 620034 GMB2060K

MB 620166 GMB2130K

MB 620170 GMB2130K

MB 620770 GMB2100K

MB 620957 GMB2060K

MB 837261 GMB2060K

MB 837262 GMB2060K

MB 837263 GMB2060K

MB 837264 GMB2060K

MB 837265 GMB2060K

MB 837426 GMB4890K

MB 837641 GMB2060K

MB 837642 GMB2060K

MB 886230 GMB2060K

MB 896316 GMB3390K

MB 896525 GMB1670K

MB 896526 GMB1670K

MB 936359 GMB2060K

MB 936778 GMB2060K

MB 936779 GMB2060K

MB 937996 GMB1670K

MR 111854 GMB1670K

MR 111856 GMB1660K

MOSKVICH

2215054 GMO2850K

NISSAN

30205-13A25 GNS2250K

39100-01A00 GNS2250K

39100-01A01 GNS2250K

39100-01B01 GNS3110K

39100-01B02 GNS3110K

39100-01B05 GNS3110K

39100-01B11 GNS3110K

39100-01B15 GNS3110K

39100-01B60 GNS3110K

39100-01E02 GNS3100K

39100-02A00 GNS2250K

39100-02E02 GNS3100K

39100-03A01 GNS2250K

39100-05E02 GNS2260K

39100-0M000 GNS3130K

39100-0M005 GNS3130K

39100-0M301 GNS2240K

39100-0M900 GNS2240K

39100-0M905 GNS2240K

39100-10E02 GNS2260K

39100-11A00 GNS3150K

39100-11A10 GNS3150K

39100-11A20 GNS3150K

39100-11M00 GNS2200K

39100-11M05 GNS2200K

39100-12A00 GNS3150K

39100-12A10 GNS3150K

39100-12A20 GNS3150K

39100-13A00 GNS3150K

39100-13A01 GNS3150K

39100-13A10 GNS3150K

39100-13A20 GNS3150K

39100-15A05 GNS3150K

39100-16E00 GNS2260K

39100-16E02 GNS2260K

39100-16R05 GNS3150K

39100-1C100 GNS3000K

39100-24B00 GNS3190K

39100-24B10 GNS3190K

39100-26E00 GNS2260K

39100-2J205 GNS3000K

39100-41B00 GNS3260K

39100-41B05 GNS3260K

39100-41F100 GNS3260K

39100-41F400 GNS3260K

39100-44B00 GNS3210K

39100-44B02 GNS3210K

39100-44B10 GNS3210K

39100-44B12 GNS3210K

39100-45B00 GNS3260K

39100-4F100 GNS3260K

39100-4F400 GNS3220K

39100-50A00 GNS2230K

39100-50A10 GNS2230K

39100-50R00 GNS3000K

39100-50R10 GNS3000K

39100-50Y00 GNS3130K

39100-51Y00 GNS3130K

39100-52Y00 GNS3130K

39100-53Y00 GNS3130K
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39100-55A00 GNS3200K

39100-60A10 GNS3120K

39100-60Y00 GNS2240K

39100-60Y05 GNS2240K

39100-60Y06 GNS2240K

39100-60Y10 GNS2290K

39100-60Y15 GNS2290K

39100-61E00 GNS3000K

39100-61Y06 GNS2240K

39100-61Y16 GNS2290K

39100-62E00 GNS3000K

39100-62Y00 GNS2290K

39100-62Y05 GNS2240K

39100-62Y10 GNS2290K

39100-62Y15 GNS2290K

39100-63Y00 GNS2240K

39100-63Y01 GNS2240K

39100-63Y10 GNS2290K

39100-63Y11 GNS2290K

39100-64E05 GNS3000K

39100-64Y00 GNS5010K

39100-64Y05 GNS5010K

39100-65A00 GNS3120K

39100-65A05 GNS3120K

39100-65A10 GNS3120K

39100-65J00 GNS3000K

39100-70N00 GNS3000K

39100-70N05 GNS3000K

39100-71J00 GNS3050K

39100-71J10 GNS3180K

39100-71N04 GNS3000K

39100-71N05 GNS3000K

39100-72J10 GNS3160K

39100-72J20 GNS2950K

39100-73J00 GNS2950K

39100-73J20 GNS3160K

39100-74N00 GNS3000K

39100-77A00 GNS2230K

39100-80E00 GNS3000K

39100-80E05 GNS3000K

39100-85E00 GNS2260K

39100-85E10 GNS2260K

39100-D4600 GNS3000K

39100-D5600 GNS2260K

39100-D5610 GNS2260K

39100-M7270 GNS3430K

39101-01A00 GNS2250K

39101-01A01 GNS2250K

39101-01B00 GNS3110K

39101-01B05 GNS3110K

39101-01B15 GNS3110K

39101-01E02 GNS3100K

39101-02A00 GNS2250K

39101-02E02 GNS3100K

39101-03A00 GNS2250K

39101-05E02 GNS2260K

39101-0M005 GNS3130K

39101-0M301 GNS2240K

39101-0M900 GNS2240K

39101-0M905 GNS2240K

39101-10A01 GNS3150K

39101-10E02 GNS2260K

39101-11A00 GNS3150K

39101-11A10 GNS3150K

39101-11A20 GNS3150K

39101-11M00 GNS2200K

39101-11M05 GNS2200K

39101-12A00 GNS3150K

39101-12A10 GNS3150K

39101-12A20 GNS3150K

39101-13A00 GNS3150K

39101-13A01 GNS3150K

39101-13A10 GNS3150K

39101-13A20 GNS3150K

39101-16E00 GNS2260K

39101-16E02 GNS2260K

39101-16R05 GNS3150K

39101-24B00 GNS3190K

39101-24B10 GNS3190K

39101-26E00 GNS2260K

39101-2J205 GNS3000K

39101-41B00 GNS3260K

39101-41B05 GNS3260K

39101-41F100 GNS3260K

39101-41F400 GNS3260K

39101-44B00 GNS3210K

39101-44B02 GNS3210K

39101-44B10 GNS3210K

39101-44B12 GNS3210K

39101-45B00 GNS3260K

39101-4F100 GNS3260K

39101-4F400 GNS3220K

39101-50A00 GNS2230K
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39101-50A10 GNS2230K

39101-50R00 GNS3000K

39101-50R10 GNS3000K

39101-50Y00 GNS3130K

39101-50Y01 GNS3130K

39101-51Y00 GNS3130K

39101-52Y00 GNS3130K

39101-53Y00 GNS3130K

39101-55A00 GNS3200K

39101-60A10 GNS3120K

39101-60Y00 GNS2240K

39101-60Y05 GNS2240K

39101-60Y10 GNS2290K

39101-60Y15 GNS2290K

39101-61E00 GNS3000K

39101-61Y07 GNS2240K

39101-61Y17 GNS2290K

39101-62E00 GNS3000K

39101-62Y00 GNS2290K

39101-62Y05 GNS2240K

39101-62Y10 GNS2290K

39101-62Y15 GNS2290K

39101-62Y16 GNS2290K

39101-63Y00 GNS2240K

39101-63Y01 GNS2240K

39101-63Y11 GNS2290K

39101-63Y15 GNS2290K

39101-64Y00 GNS5010K

39101-64Y05 GNS5010K

39101-65A00 GNS3120K

39101-65A05 GNS3120K

39101-65A10 GNS3120K

39101-65J00 GNS3000K

39101-65J05 GNS3000K

39101-70J00 GNS3050K

39101-70J10 GNS3180K

39101-70N00 GNS3000K

39101-70N05 GNS3000K

39101-72N00 GNS3000K

39101-73J00 GNS2950K

39101-73J20 GNS3160K

39101-74N00 GNS3000K

39101-75N00 GNS3000K

39101-77A00 GNS2230K

39101-80E00 GNS3000K

39101-80E05 GNS3000K

39101-85E00 GNS2260K

39101-85E10 GNS2260K

39101-D4600 GNS3000K

39101-D5600 GNS2260K

39101-D5610 GNS2260K

39101-M7270 GNS3430K

39112-M7225 GNS3430K

39113-M7275 GNS3430K

39202-13A25 GNS2250K

39204-01B28 GNS3110K

39205-11A25 GNS3150K

39211-24B00 GNS3190K

39211-2F025 GNS7120K

39211-2F225 GNS7130K

39211-32R00 GNS3000K

39211-4F125 GNS3260K

39211-4F126 GNS3240K

39211-4F425 GNS3220K

39211-50A00 GNS2230K

39211-50Y00 GNS3130K

39211-55A00 GNS3200K

39211-60Y00 GNS2240K

39211-60Y10 GNS2290K

39211-64Y00 GNS5010K

39211-65J00 GNS3000K

39211-71J25 GNS3050K

39211-71J26 GNS3180K

39211-71J27 GNS3050K

39211-72J25 GNS3160K

39211-73J25 GNS2950K

39211-73J27 GNS3510K

39211-AW325 GNS5610K

39211-AY125 GNS5590K

39211-AY625 GNS5600K

39301-10A01 GNS3150K

39301-11A00 GNS3150K

39301-12A00 GNS3150K

39301-13A00 GNS3150K

39301-13A01 GNS3150K

40010-M7226 GNS3430K

40011-M5626 GNS3430K

OPEL

1603233 GOP5240K

1603234 GOP6870K

1603251 GOP5650K

1603261 GOP5670K
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1603274 GOP6850K

1603398 GOP5670K

1603411 GFT6190K

26032411 GOP0930K

26060700 GOP0970K

374002 GOP0840K

374003 GOP0950K

374013 GOP8350K

374015 GOP1020K

374027 GOP8350K

374049 GOP1000K

374061 GOP1000K

374066 GOP0900K

374068 GOP4830K

374077 GOP1800K

374078 GOP1800K

374091 GOP8360K

374092 GOP1800K

374099 GOP8340K

374100 GOP8340K

374126 GOP1020K

374147 GOP0920K

374175 GOP0910K

374176 GOP1010K

374213 GOP0940K

374218 GOP0930K

374262 GOP0960K

374263 GOP0940K

374346 GOP0970K

374351 GOP5170K

374368 GOP0980K

374377 GOP5640K

374387 GOP6900K

374403 GOP5660K

374410 GOP6900K

414204 GMR8310K

4700644 GOP0890K

4701110 GOP0890K

71740557 GOP5240K

7700102978 GOP0860K

7700102980 GOP0860K

7700102998 GOP0860K

7700102999 GOP0860K

783456 GOP1800K

7837456 GOP1800K

7837457 GOP1800K

7839614 GOP8360K

7839615 GOP1800K

8200169281 GRN5740K

8200169285 GRN5740K

8200169288 GRN5740K

8200178618 GRN5740K

8200178624 GRN5740K

90095159 GOP8350K

90125875 GOP1000K

90142329 GOP8340K

90147008 GOP1000K

90157131 GOP0900K

90199039 GOP8340K

90235271 GOP1020K

90297728 GMR8310K

90304775 GOP0920K

90334947 GOP0910K

90334948 GOP1010K

90345303 GOP0940K

90498406 GOP0940K

90498412 GOP0960K

90538427 GOP0840K

90538595 GOP0950K

93173410 GOP6870K

93176743 GOP5650K

93180019 GOP5670K

93187468 GOP5670K

93190193 GFT6190K

RENAULT

1349697 GRN2550K

1498775 GRN2600K

1498918 GRN2550K

7700102978 GOP0860K

7700102980 GOP0860K

7700102998 GOP0860K

7700102999 GOP0860K

7700110484 GRN7270K

7701348089 GRN2600K

7701348109 GRN2600K

7701349025 GRN2550K

7701349026 GRN2550K

7701349028 GRN2550K

7701349034 GRN2550K

7701349689 GRN2550K

7701349769 GRN2600K

7701349839 GRN2550K
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7701349874 GRN2560K

7701349880 GRN2560K

7701349938 GRN2560K

7701349955 GRN7230K

7701349992 GRN7240K

7701351124 GRN2550K

7701351130 GRN7240K

7701351172 GRN2600K

7701351264 GRN2550K

7701351479 GRN2560K

7701351480 GRN2560K

7701351484 GRN2560K

7701351571 GRN2560K

7701351572 GRN2560K

7701351607 GRN2600K

7701351948 GRN7250K

7701352001 GRN7230K

7701352020 GRN2550K

7701352025 GRN2550K

7701352133 GRN5250K

7701352471 GRN2590K

7701359955 GRN7230K

7701394697 GRN2550K

7701469363 GRN7220K

7701498775 GRN2600K

7701498918 GRN2550K

7701498919 GRN2550K

7701498921 GRN2550K

7701498955 GRN2600K

7702096437 GRN3740K

8200169281 GRN5740K

8200169285 GRN5740K

8200169288 GRN5740K

8200178618 GRN5740K

8200178624 GRN5740K

8200261840 GRN6980K

8200261841 GRN6980K

8200264664 GRN6970K

8200264667 GRN6970K

8200264668 GRN6970K

8200356803 GRN6970K

8200358163 GRN6970K

8200358164 GRN6970K

8200408418 GRN6970K

8200432514 GRN6970K

8200511122 GRN6970K

8200511220 GRN6970K

ROVER

17H8600 GAV2330K

27H7567 GAV2350K

4367001 GAV2330K

BAU 2018 GAV2350K

BAU 4444 GAV2350K

BAU 4851 GAV2320K

BAU 5439 GAV2360K

BAU 5440 GAV2360K

BAU 5467 GAV2400K

CGV 1053 GAV2330K

GCV 1037 GAV2360K

GCV 1075 GAV2690K

GCV 1076 GAV2180K

GCV 1088 GAV2050K

GCV 1105 GAV2330K

GCV 1112 GHO2930K

GCV 1117 GHO2930K

GCV 1118 GHO3080K

GCV 1119 GAV2390K

GCV 1123 GAV4870K

GCV 1146 GAV4800K

GCV 1181 GAV5360K

GVC 1053 GAV2430K

GVC 1069 GHO3040K

TDJ10016 GAV2180K

TDJ100580 GAV5360K

TDR000110 GAV2390K

TDR000190 GAV2390K

TFB000070 GAV4870K

TFB000090 GAV2050K

TFB000140 GAV4800K

SAAB

4000642 GSA1140K

4000659 GSA1120K

4002911 GSA1180K

4103255 GSA1130K

4103263 GSA1170K

4242236 GSA1160K

4399325 GSA1160K

8942633 GSA1100K

8963571 GSA1180K

8990574 GSA1100K

9102880 GSA1150K
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9103672 GSA1110K

SKODA

115420170 GSK5000K

115420214 GSK5000K

115420217 GSK5000K

1J0498103 GAD8100K

1K0407311G GAD5310K

1K0407311J GAD5320K

1K0407311L GAD5340K

1K0498099 GAD5340K

1K0498099A GAD5310K

1K0498099B GAD5320K

1K0498099C GAD5340K

441072651586 GSK5000K

441072651706 GSK5000K

6Q0498099C GSK7280K

6Q0498099D GSK4520K

6Q0498099E GSK4530K

SUBARU

23221-GA232 GSU4030K

23221-GA233 GSU4030K

23221-GA242 GSU4010K

23221-GA243 GSU4010K

23221-GA372 GSU4040K

23221-GA373 GSU4040K

23221-GA592 GSU4040K

23221-GA593 GSU4040K

23291-GA191 GSU4040K

28021-AA003 GSU4070K

28021-AA011 GSU4070K

28021-AA012 GSU4070K

28021-AA013 GSU4070K

28021-AA021 GSU4050K

28021-AA022 GSU4050K

28021-AA031 GSU4050K

28021-AA032 GSU4050K

28021-AA033 GSU4050K

28021-AA051 GSU4060K

28021-AA052 GSU4060K

28021-AA053 GSU4060K

28021-AA094 GSU4070K

28021-AA130 GSU4050K

28021-AA131 GSU4050K

28021-AA132 GSU4050K

28021-AA150 GSU4060K

28021-AA151 GSU4060K

28021-AA152 GSU4060K

28021-AA160 GSU4070K

28021-AA161 GSU4070K

28021-AA162 GSU4070K

28021-AA481 GSU4070K

28021-AA491 GSU4070K

28021-AA511 GSU4050K

28021-AA541 GSU4070K

28021-AA551 GSU4050K

28021-AC090 GSU4070K

28021-AC130 GSU4050K

7232-20041 GSU4080K

7232-21055 GSU4000K

7232-21392 GSU4020K

7232-51001 GSU4090K

7232-51011 GSU4090K

7232-91001 GSU4020K

7232-91003 GSU4020K

7232-91013 GSU4000K

7232-91130 GSU4090K

7232-91140 GSU4090K

7232-91300 GSU4090K

7232-91301 GSU4090K

7232-91310 GSU4090K

7232-91311 GSU4090K

SUZUKI

44101-60941 GSZ3850K

44101-60B12 GSZ2610K

44101-60B20 GSZ2610K

44101-60B30 GSZ2610K

44101-60DD0 GSZ2650K

44101-60DD1 GSZ2650K

44101-60G20 GSZ2710K

44101-60G22 GSZ2710K

44101-60G23 GSZ3830K

44101-60G62 GSZ3830K

44101-62B11 GSZ2610K

44101-62B12 GSZ2610K

44101-62B22 GSZ2610K

44101-63B10 GSZ2610K

44101-63B20 GSZ2610K

44101-63B30 GSZ2610K

44101-64B10 GSZ2640K

44101-64B11 GSZ2640K
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44101-64B20 GSZ2640K

44101-67D00 GSZ7410K

44101-67D01 GSZ7410K

44101-70B32 GSZ2610K

44101-71C10 GSZ3810K

44101-71C30 GSZ3810K

44101-71C31 GSZ3810K

44101-71C40 GSZ3810K

44101-71C41 GSZ3810K

44101-78010 GSZ2650K

44101-78011 GSZ2650K

44101-78012 GSZ2650K

44101-80E00 GSZ1780K

44101-80E01 GSZ1780K

44101-80E21 GSZ1790K

44101-82015 GSZ2650K

44101-82020 GSZ2650K

44101-82021 GSZ2650K

44101-82313 GSZ2650K

44101-82611 GSZ2650K

44101-84012 GSZ2620K

44101-84150 GSZ2620K

44101-84331 GSZ2620K

44101-86041 GSZ2650K

44102-60B12 GSZ2610K

44102-60B20 GSZ2610K

44102-60B30 GSZ2610K

44102-60DD0 GSZ2650K

44102-60DD1 GSZ2650K

44102-60G22 GSZ3830K

44102-60G30 GSZ3830K

44102-60G62 GSZ3830K

44102-62B11 GSZ2610K

44102-62B12 GSZ2610K

44102-62B22 GSZ2610K

44102-63B10 GSZ2610K

44102-63B20 GSZ2610K

44102-63B21 GSZ2610K

44102-63B30 GSZ2610K

44102-64B10 GSZ2640K

44102-64B11 GSZ2640K

44102-67D00 GSZ7410K

44102-70B32 GSZ2610K

44102-78010 GSZ2650K

44102-78011 GSZ2650K

44102-78012 GSZ2650K

44102-80E00 GSZ1780K

44102-80E01 GSZ1780K

44102-80E21 GSZ1790K

44102-82020 GSZ2650K

44102-82021 GSZ2650K

44102-82313 GSZ2650K

44102-82611 GSZ2650K

44102-84012 GSZ2620K

44102-84150 GSZ2620K

44102-84331 GSZ2620K

44102-86041 GSZ2650K

44106-64B20 GSZ2640K

44115-78010 GSZ2650K

44115-82611 GSZ2650K

44116-60B20 GSZ2610K

44116-60B30 GSZ2610K

44116-64B10 GSZ2640K

TOYOTA

43405-60040 GTY4170K

43410-10020 GTY2720K

43410-10030 GTY2720K

43410-10040 GTY2720K

43410-10050 GTY2720K

43410-10060 GTY2720K

43410-10070 GTY3960K

43410-10071 GTY3960K

43410-10090 GTY2720K

43410-10130 GTY2720K

43410-10150 GTY2750K

43410-12020 GTY2750K

43410-12021 GTY2750K

43410-12040 GTY2740K

43410-12050 GTY2750K

43410-12060 GTY2750K

43410-12070 GTY2740K

43410-12080 GTY2750K

43410-12090 GTY2740K

43410-12100 GTY2740K

43410-12130 GTY2750K

43410-12140 GTY2740K

43410-12141 GTY2740K

43410-12150 GTY2740K

43410-12170 GTY2740K

43410-12171 GTY2740K

43410-12181 GTY4650K

43410-12191 GTY4620K
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CROSS LISTS
Reference Interbrakes ref. Reference Interbrakes ref. Reference Interbrakes ref.

43410-12210 GTY2740K

43410-12211 GTY4650K

43410-12260 GTY4620K

43410-12270 GTY7300K

43410-12320 GTY4650K

43410-12350 GTY7300K

43410-12350 GTY2740K

43410-12360 GTY4650K

43410-12400 GTY2740K

43410-12420 GTY4620K

43410-12430 GTY7300K

43410-16050 GTY2750K

43410-16060 GTY2750K

43410-16080 GTY2750K

43410-16090 GTY2750K

43410-20010 GTY2740K

43410-20020 GTY2740K

43410-20031 GTY2740K

43410-20040 GTY2740K

43410-20100 GTY2740K

43410-20151 GTY4620K

43410-20220 GTY2740K

43410-20240 GTY2780K

43410-20241 GTY2780K

43410-20341 GTY2740K

43410-20341 GTY7300K

43410-20444 GTY4620K

43410-20450 GTY7300K

43410-32010 GTY2740K

43410-32011 GTY2740K

43410-32020 GTY2740K

43410-32021 GTY2740K

43410-32022 GTY2740K

43410-32030 GTY2740K

43410-32031 GTY2740K

43410-32040 GTY2740K

43410-32041 GTY2740K

43410-32060 GTY2740K

43410-42021 GTY2740K

43410-42120 GTY7360K

43410-59050 GTY5210K

43420-05130 GTY7380K

43420-10020 GTY2720K

43420-10030 GTY2720K

43420-10060 GTY2720K

43420-10070 GTY3960K

43420-10071 GTY3960K

43420-10090 GTY2720K

43420-10130 GTY2720K

43420-10150 GTY2750K

43420-12020 GTY2750K

43420-12021 GTY2750K

43420-12030 GTY2750K

43420-12040 GTY2740K

43420-12050 GTY2750K

43420-12060 GTY2750K

43420-12070 GTY2740K

43420-12080 GTY2750K

43420-12090 GTY2750K

43420-12100 GTY2740K

43420-12101 GTY2740K

43420-12110 GTY2740K

43420-12140 GTY2740K

43420-12141 GTY2740K

43420-12260 GTY7300K

43420-12330 GTY3940K

43420-16050 GTY2750K

43420-16060 GTY2750K

43420-16080 GTY2750K

43420-16090 GTY2750K

43420-20010 GTY2740K

43420-20020 GTY2740K

43420-20060 GTY2740K

43420-20070 GTY2740K

43420-20120 GTY2740K

43420-20170 GTY2740K

43420-20190 GTY2780K

43420-20191 GTY2780K

43420-20281 GTY7300K

43420-20291 GTY2740K

43420-20301 GTY2740K

43420-20340 GTY2740K

43420-32010 GTY2740K

43420-32011 GTY2740K

43420-32030 GTY2740K

43420-32040 GTY2740K

43420-41Y10 GTY2740K

43420-42021 GTY2740K

43420-42140 GTY7360K

43420-59050 GTY5210K

43460-09270 GTY7290K

43460-09290 GTY4390K

43460-09601 GTY7420K
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CROSS LISTS
Reference Interbrakes ref. Reference Interbrakes ref. Reference Interbrakes ref.

43460-19086 GTY2720K

43460-19156 GTY7300K

43460-19286 GTY2740K

43460-19306 GTY2740K

43460-19365 GTY4620K

43460-19536 GTY7300K

43460-49106 GTY7360K

43460-49146 GTY7370K

43460-59045 GTY5800K

43470-09480 GTY7290K

43470-09541 GTY7380K

43470-09560 GTY7290K

43470-09A14 GTY7420K

43470-19216 GTY7300K

43470-19236 GTY2740K

43470-39086 GTY2740K

43470-49196 GTY7360K

43470-49226 GTY7370K

43470-59015 GTY7320K

43470-59025 GTY5210K

43470-59065 GTY5790K

43470-59115 GTY5790K

46410-05310 GTY7380K

46460-09331 GTY7380K

VAUXHALL

1603234 GOP6870K

1603274 GOP6850K

374387 GOP6900K

374410 GOP6900K

93173410 GOP6870K

VOLVO

30871328 GVV7360K

3202921 GVV8390K

34303966 GVV7340K

34331017 GVV7020K

3433105 GVV7350K

34349050 GVV7010K

8111303 GVV7000K

8111304 GVV7000K

8601100 GVV7000K

8601101 GVV7000K

8601102 GVV7330K

8601103 GVV7330K

8602577 GVV7260K

8603794 GVV7260K

9122919 GVV7330K

9122920 GVV7330K

9463378 GVV7260K
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Finito di stampare nel mese di ottobre 2009 
dalla Tipolitografia S. Eustacchio Capriano del Colle Brescia 

tel. 030 9747832

IMPORTANT  NOTICE

Benchè ogni cura sia utilizzata nella compilazione delle informazioni di questa pubblicazione,
Nuova Tecnodelta non accetterà nessuna responsabilità legale per eventuali imprecisioni.
Nessuna parte di questa pubblicazione può essere ristampata, immagazzinata o trasmessa in 
alcuna forma, senza preventiva autorizzazione della Nuova Tecnodelta. Le informazioni contenute
in questa pubblicazione sono modificabili senza preavviso. Tutti i diritti sono riservati. Nomi di fab-
bricanti e codici di particolari sono usati in questa pubblicazione solo a scopo di riferimento.

Whilst every care has been taken in compiling the data in this publication, Nuova Tecnodelta will 
not accept any legal liability for any inaccurancies. No part of this publication may be reprinted, 
stored or transmitted in any form, without the prior permission of Nuova Tecnodelta. Information 
contained in this publication is subject to alteration without prior notice. All rigths reserved. 
Manufacturers names and part numbers are used in this publication for referenced purposes only.

Bien que tout a été mis en oeuvre et que toutes les précautions on été prises pour réaliser ce 
Catalogue, Nuova Tecnodelta, n’acceptera aucune responsabilité pour une inexactitude 
concernant les applications, les listes de correspondances ou autres indications sur ce catalogue.
Aucune partie de cette publication pourra etre réimprimée, enregistrée ou retransmise sous 
aucune forme que ce soit, sans l’autorisation préalable de Nuova Tecnodelta. Les informations 
contenues dans cette publication sont sujets à changements ou annulations sans avertissements
préalables de Nuova Tecnodelta. Tous droits réservés. Les références ou les noms des constructeurs
et fabricants d’origine utilisés dans cette publication, sont uniquement indiqués à titre indicatif et
seulement pour des raisons de facilité de recherches pour les applications et affectations.
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